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 CLASSE 6 

.

LE MIGLIORI PRESTAZIONI CON CARICHI 
ELEVATI

HIGH LOAD CAPACITY

Ruote nucleo poliammide, alluminio pressofuso o ghisa
meccanica rivestite in poliuretano.

Polyamide, aluminium or special cast-iron
wheels with polyurethane tread.

CAMPI DI APPLICAZIONE FIELDS of APPLICATION

Ruote idonee ad una vasta gamma di applicazione
in particolare dove si rende necessario un buon
compromesso tra capacità di carico, comfort di
marcia e resistenza all'abrasione.

Buona resistenza agli aggressivi chimici e 
all'abrasione

Ottima igienicità e durata nel tempo.

Consigliati per mezzi a trazione manuale.

Widely applied were is required  the best
compromise between comfort, load capacity
and resistance to abrasion.

This range has also good resistance to chemicals
and offer high hygiene and long lasting performances. 

Recommended for hand driven trolleys.
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 CLASSE 6SERIE NP

RUOTE NUCLEO POLIAMMIDE RIVESTIMENTO IN POLIURETANO AD 
INIEZIONE

POLYAMIDE CENTRE WHEELS WITH INJECTED POLYURETHANE TREAD

Rivestimento in poliuretano ad iniezione
colore rosso.
Struttura portante poliammide 6
colore neutro
Movimento mozzo:
alesaggio passante
gabbia a rulli inox
gabbia a rulli con pista di scorrimento
in acciao inox
Temperatura d’impiego da –15°C a +60°C.
Buona resistenza agli aggressivi chimici.
Durezza battistrada 92/98 Sh.A
Buona resistenza all'abrasione
Velocità massima di lavoro 4 km/h.
Mezzo di trazione consigliato: manuale

Red injected polyurethane tread.
White high density polyamide 6
centre wheel.
Type of bearing:
plain bearing
stainless steel roller bearing
stainless steel roller bearing with
stainless steel tube.
Temperature range: from –15°C to +60°C.
Good resistance to chemicals.
Tread hardness 92/98 Sh.A
Good resistance to abrasion.
Max. working speed 4 KPH.
Operation: manual.

80x30 0NPA080012 12x40 125 0NPR080012 12x40 125

100x30 0NPA100012 12x40 150 0NPR100012 12x40 150

100x40 0NPE100A15 15x46 175

125x30 0NPA125015 15x46 200 0NPR125015 15x46 200

125x40 0NPA125A20 20x60 250 0NPE125A20 20x60 250

150x35 0NPA150015 15x46 225 0NPR150015 15x46 225

150x45 0NPA150A20 20x60 350 0NPE150A20 20x60 350

175x45 0NPA175020 20x60 400

200x50 0NPA200020 20x60 550 0NPE200020 20x60 550

250x60 0NPA250025 25x75 800

Parafili in lega leggera
Light Metal thread guards

Le dimensioni riportate sulle pagine del
nostro catalogo sono espresse in millimetri
All dimensional sizes shown on our
catalogue are in millimeters.
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SUPPORTI / HOUSING - R  - STANDARD DUTY CLASSE 6SERIE NP

Componenti in acciaio stampato zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio 
temperato.
Piste rotazione sfere calibrate e lubrificate.
Anello di protezione sfere antipolvere.
Perno ribadito per assemblaggio supporto.
Frenature integrali a pedale regolabile.

         Pressed steel, zinc-plated components.
         Double ball races with hardened steel balls.
         Calibrated and lubricated ball race tracks.
         Dust protection ring.
         Rivetted or bolted central pin for assembling.
         Adjustable brake foot lever.

girevole piastra / swivel castor

80x30 105x85 80x60 9x16 38 108 1NPA0800GR0 120 1NPR0800GR0 120

100x30 105x85 80x60 9x16 38 128 1NPA1000GR0 120 1NPR1000GR0 120

100x40 105x85 80x60 9x16 45 128 1NPE100AGR0 175

125x30 105x85 80x60 9x16 45 155 1NPA1250GR0 180 1NPR1250GR0 180

125x40 135x110 105x80 11x16 55 164 1NPA125AGR0 250 1NPE125AGR0 250

150x35 105x85 80x60 9x16 45 183 1NPA1500GR0 180 1NPR1500GR0 180

150x45 135x110 105x80 11x16 55 194 1NPA150AGR0 300 1NPE150AGR0 300

175x45 135x110 105x80 11x16 55 217 1NPA1750GR0 300

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 1NPA2000GR0 300 1NPE2000GR0 300

girevole piastra freno pedale anteriore regolabile / swivel castor with adjustable front brake foot lever

80x30 105x85 80x60 9x16 38 108 120 1NPA0800GRI 120 1NPR0800GRI 120

100x30 105x85 80x60 9x16 38 128 120 1NPA1000GRI 120 1NPR1000GRI 120

100x40 105x85 80x60 9x16 45 128 120 1NPE100AGRI 175

125x30 105x85 80x60 9x16 45 155 120 1NPA1250GRI 180 1NPR1250GRI 180

125x40 135x110 105x80 11x16 55 164 140 1NPA125AGRI 250 1NPE125AGRI 250

150x35 105x85 80x60 9x16 45 183 120 1NPA1500GRI 180 1NPR1500GRI 180

150x45 135x110 105x80 11x16 55 194 140 1NPA150AGRI 300 1NPE150AGRI 300

175x45 135x110 105x80 11x16 55 217 140 1NPA1750GRI 300

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 140 1NPA2000GRI 300 1NPE2000GRI 300

girevole foro per vite / bolt hole swivel castor

80x30 12 77 38 104 1NPA0800QR0 120 1NPR0800QR0 120

100x30 12 77 38 124 1NPA1000QR0 120 1NPR1000QR0 120

100x40 12 77 45 124 1NPE100AQR0 175

125x30 12 77 45 151 1NPA1250QR0 180 1NPR1250QR0 180

125x40 16 103 55 158 1NPA125AQR0 250 1NPE125AQR0 250

150x35 12 77 45 179 1NPA1500QR0 180 1NPR1500QR0 180

150x45 16 103 55 188 1NPA150AQR0 300 1NPE150AQR0 300

175x45 16 103 55 211 1NPA1750QR0 300

200x50 16 103 55 233 1NPA2000QR0 300 1NPE2000QR0 300
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SUPPORTI / HOUSING - R  - STANDARD DUTY CLASSE 6SERIE NP

girevole foro per vite freno pedale anteriore regolabile / bolt hole swivel castor with adjustable front brake foot lever

80x30 12 77 38 104 120 1NPA0800QRI 120 1NPR0800QRI 120

100x30 12 77 38 124 120 1NPA1000QRI 120 1NPR1000QRI 120

100x40 12 77 45 124 120 1NPE100AQRI 175

125x30 12 77 45 151 120 1NPA1250QRI 180 1NPR1250QRI 180

125x40 16 103 55 158 140 1NPA125AQRI 250 1NPE125AQRI 250

150x35 12 77 45 179 120 1NPA1500QRI 180 1NPR1500QRI 180

150x45 16 103 55 188 140 1NPA150AQRI 300 1NPE150AQRI 300

175x45 16 103 55 211 140 1NPA1750QRI 300

200x50 16 103 55 233 140 1NPA2000QRI 300 1NPE2000QRI 300

fisso piastra / fixed castor

80x30 105x85 80x60 9x16 108 1NPA0800FI0 120 1NPR0800FI0 120

100x30 105x85 80x60 9x16 128 1NPA1000FI0 120 1NPR1000FI0 120

100x40 105x85 80x60 9x16 128 1NPE100AFI0 120

125x30 105x85 80x60 9x16 155 1NPA1250FI0 120 1NPR1250FI0 120

125x40 135x110 105x80 11x16 164 1NPA125AFI0 250 1NPE125AFI0 250

150x35 105x85 80x60 9x16 183 1NPA1500FI0 120 1NPR1500FI0 120

150x45 135x110 105x80 11x16 194 1NPA150AFI0 300 1NPE150AFI0 300

175x45 135x110 105x80 11x16 217 1NPA1750FI0 300

200x50 135x110 105x80 11x16 239 1NPA2000FI0 300 1NPE2000FI0 300
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SUPPORTI / HOUSING - M  - MEDIUM DUTY CLASSE 6SERIE NP

Componenti in acciaio stampato di grosso spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in 
acciaio temperato.
Piste rotazione sfere calibrate e lubrificate.
Anello di protezione sfere antipolvere.
Perno imbullonato ad alta resistenza per 
assemblaggio supporto.
Frenature integrale a pedale regolabile.  

          High thickness, pressed steel, zinc-plated
          components
          Hard steel double ball races.
          Calibrated and lubricated ball race tracks.
          Dust protection ring.
          Bolted central pin.
          High-resistance, bolted central pin for assembling.
          Foot lever adjustable brake. 

girevole piastra / swivel castor

125x40 135x110 105x80 11x16 55 164 1NPA125AGM0 250 1NPE125AGM0 250

150x45 135x110 105x80 11x16 55 194 1NPA150AGM0 350 1NPE150AGM0 350

175x45 135x110 105x80 11x16 55 217 1NPA1750GM0 350

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 1NPA2000GM0 350 1NPE2000GM0 350

250x60 200x160160x120 14x26 90 305 1NPA2500GM0 550

girevole piastra freno pedale anteriore regolabile / swivel castor with adjustable front brake foot lever

125x40 135x110 105x80 11x16 55 164 141 1NPA125AGMI 250 1NPE125AGMI 250

150x45 135x110 105x80 11x16 55 194 141 1NPA150AGMI 350 1NPE150AGMI 350

175x45 135x110 105x80 11x16 55 217 141 1NPA1750GMI 350

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 141 1NPA2000GMI 350 1NPE2000GMI 350

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

125x40 135x110 105x80 11x16 55 164 127 1NPA125AGMP 250 1NPE125AGMP 250

150x45 135x110 105x80 11x16 55 194 127 1NPA150AGMP 350 1NPE150AGMP 350

175x45 135x110 105x80 11x16 55 217 127 1NPA1750GMP 350

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 127 1NPA2000GMP 350 1NPE2000GMP 350

fisso piastra / fixed castor

125x40 135x110 105x80 11x16 164 1NPA125AFM0 250 1NPE125AFM0 250

150x45 135x110 105x80 11x16 194 1NPA150AFM0 350 1NPE150AFM0 350

175x45 135x110 105x80 11x16 217 1NPA1750FM0 350

200x50 135x110 105x80 11x16 239 1NPA2000FM0 350 1NPE2000FM0 350

250x60 200x160160x120 14x26 305 1NPA2500FM0 550
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SUPPORTI / HOUSING - T  - WATERPROOF HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE NP

Componenti in acciaio stampato di grosso spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio.
Piste rotazione sfere coniate, calibrate e lubrificate
con ingrassatore. 
Anello di protezione sfere antipolvere.
Doppi bulloni per assemblaggio forcella.
Frenature integrale a pedale.

         High thickness, pressed steel, zinc-plated
         components.
         Double ball races with hard steel balls.
         Calibrated and lubricated ball race tracks.
         Grease nipple.
         Dust protection ring.
         Two bolts for fork's assembling.
         Stainless steel aisi 301 foot lever total brake with
         springs.

girevole piastra / swivel castor

80x30 105x85 80x60 9x16 40 120 1NPA0800GT0 125 1NPR0800GT0 125

100x30 105x85 80x60 9x16 40 142 1NPA1000GT0 150 1NPR1000GT0 150

100x40 105x85 80x60 9x16 40 140 1NPE100AGT0 175

125x30 105x85 80x60 9x16 45 165 1NPA1250GT0 200 1NPR1250GT0 200

125x40 135x110 105x80 11x16 50 180 1NPA125AGT0 250 1NPE125AGT0 250

150x35 105x85 80x60 9x16 45 190 1NPA1500GT0 225 1NPR1500GT0 225

150x45 135x110 105x80 11x16 50 207 1NPA150AGT0 350 1NPE150AGT0 350

175x45 135x110 105x80 11x16 50 230 1NPA1750GT0 400

200x50 135x110 105x80 11x16 55 252 1NPA2000GT0 550 1NPE2000GT0 550

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor for directional lock

80x30 105x85 80x60 9x16 40 120 120 1NPA0800GTD 125 1NPR0800GTD 125

100x30 105x85 80x60 9x16 40 142 120 1NPA1000GTD 150 1NPR1000GTD 150

100x40 105x85 80x60 9x16 40 140 120 1NPE100AGTD 175

125x30 105x85 80x60 9x16 45 165 120 1NPA1250GTD 200 1NPR1250GTD 200

125x40 135x110 105x80 11x16 50 180 146 1NPA125AGTD 250 1NPE125AGTD 250

150x35 105x85 80x60 9x16 45 190 120 1NPA1500GTD 225 1NPR1500GTD 225

150x45 135x110 105x80 11x16 50 207 146 1NPA150AGTD 350 1NPE150AGTD 350

175x45 135x110 105x80 11x16 50 230 146 1NPA1750GTD 400

200x50 135x110 105x80 11x16 55 252 146 1NPA2000GTD 550 1NPE2000GTD 550

fisso piastra / fixed castor

80x30 105x85 80x60 9x16 120 1NPA0800FT0 125 1NPR0800FT0 125

100x30 105x85 80x60 9x16 142 1NPA1000FT0 150 1NPR1000FT0 150

100x40 105x85 80x60 9x16 140 1NPE100AFT0 175

125x30 105x85 80x60 9x16 165 1NPA1250FT0 200 1NPR1250FT0 200

125x40 135x110 105x80 11x16 180 1NPA125AFT0 250 1NPE125AFT0 250

150x35 105x85 80x60 9x16 190 1NPA1500FT0 225 1NPR1500FT0 225

150x45 135x110 105x80 11x16 207 1NPA150AFT0 350 1NPE150AFT0 350

175x45 135x110 105x80 11x16 230 1NPA1750FT0 400

200x50 135x110 105x80 11x16 252 1NPA2000FT0 550 1NPE2000FT0 550
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Prodotti Alternativi - Alternative Products CLASSE 6SERIE NP

SERIE: R SUPPORTO GIREVOLE ZINCATO CODOLO CILINDRICO 
DIAMETRO RUOTA: 80-200, PORTATA: 120-300KG, MISURA PERNI: 20X50 - 22X50 - 27X60
 

SERIES: R ZINC PLATED STEM SWIVEL HOUSING
WHEEL DIAMETER: 80-200, LOAD CAPACITY: 120-300KG, STEM SIZE: 20X50 - 22X50 - 27X60

Dati tecnici/technical data pag.: 8 of class S

SERIE: R SUPPORTO GIREVOLE ZINCATO CODOLO FILETTATO
DIAMETRO RUOTA: 80-200, PORTATA: 120-300KG, MISURA CODOLO: M12X35 - M16X50 
  

SERIES: R ZINC PLATED THREADED STEM SWIVEL HOUSING
WHEEL DIAMETER: 80-200, LOAD CAPACITY: 120-300KG, STEM SIZE: M12x35 - M16x50

Dati tecnici/technical data pag.: 9 of class S

SERIE R: SUPPORTO GIREVOLE ZINCATO FRENO PEDALE ANTERIORE O POSTERIORE
DIAMETRO RUOTA: 125A-200, PORTATA: 250-300KG, PIASTRA: 135X110  

SERIES: R ZINC PLATED SWIVEL CASTOR FRONT OR REAR FOOT LEVER BRAKE
WHEEL DIAMETER: 125A-200, LOAD CAPACITY: 250-300KG, PLATE SIZE: 135X110
  
Dati tecnici/technical data pag.: 6 of class S
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 CLASSE 6SERIE ND

RUOTE NUCLEO POLIAMMIDE RIVESTIMENTO IN POLIURETANO AD 
INIEZIONE

POLYAMIDE CENTRE WHEELS WITH INJECTED POLYURETHANE TREAD

Rivestimento in poliuretano ad iniezione
colore blu. ND
colore grigio. NF
Struttura portante poliammide 6
ad alta densità colore nero
Movimento mozzo:
gabbia a rulli
gabbia a rulli con pista di scorrimento in acciao.
doppi cuscinetti a sfere tenuta stagna.
Temperatura d’impiego da –15°C a +60°C.
Buona resistenza agli aggressivi chimici.
Durezza battistrada 92/98 Sh.A
Buona resistenza all'abrasione
Velocità massima di lavoro 4 km/h.
Mezzo di trazione consigliato: manuale

Blue injected polyurethane tread.ND
Grey injected polyurethane tread.NF
Black high density polyamide 6
centre wheel.
Type of bearing:
roller bearing 
roller bearing with steel tube.
double waterproof ball bearings.
Temperature range: from –15°C to +60°C.
Good resistance to chemicals.
Tread hardness 92/98 Sh.A
Good resistance to abrasion.
Max. working speed 4 KPH.
Operation: manual

80x30 0NDR080012 12x40 125 0NDT080012 12x41 29 125

100x30 0NDR100012 12x40 150 0NDT100012 12x41 29 150

100x40 0NDE100A15 15x46 175 0NDT100A15 15x47 30 175

125x30 0NDR125015 15x46 200 0NDT125015 15x47 30 200

125x40 0NDE125A20 20x60 250 0NDT125A20 20x61 40 250

150x35 0NDR150015 15x46 225 0NDT150015 15x47 30 225

150x45 0NDE150A20 20x60 350 0NDT150A20 20x61 40 350

175x45 0NDE175020 20x60 400 0NDT175020 20x61 40 400

200x50 0NDE200020 20x60 550 0NDT200020 20x61 40 550

250x60 0NDT250025 25x76 55 800

80x30 0NFR080012 12x40 125 0NFT080012 12x41 29 125

100x30 0NFR100012 12x40 150 0NFT100012 12x41 29 150

100x40 0NFE100A15 15x46 175 0NFT100A15 15x47 30 175

125x30 0NFR125015 15x46 200 0NFT125015 15x47 30 200

125x40 0NFE125A20 20x60 250 0NFT125A20 20x61 40 250

150x35 0NFR150015 15x46 225 0NFT150015 15x47 30 225

150x45 0NFE150A20 20x60 350 0NFT150A20 20x61 40 350

175x45 0NFE175020 20x60 400 0NFT175020 20x61 40 400

200x50 0NFE200020 20x60 550 0NFT200020 20x61 40 550

250x60 0NFT250025 25x76 55 800

Parafili in lega leggera
Light Metal thread guards

Parafili in poliammide
Polyamide thread guards

Le dimensioni riportate sulle pagine del
nostro catalogo sono espresse in millimetri
All dimensional sizes shown on our
catalogue are in millimeters.
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SUPPORTI / HOUSING - R  - STANDARD DUTY CLASSE 6SERIE ND

Componenti in acciaio stampato zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio 
temperato.
Piste rotazione sfere calibrate e lubrificate.
Anello di protezione sfere antipolvere.
Perno ribadito per assemblaggio supporto.
Frenature integrali a pedale regolabile.

         Pressed steel, zinc-plated components.
         Double ball races with hardened steel balls.
         Calibrated and lubricated ball race tracks.
         Dust protection ring.
         Rivetted or bolted central pin for assembling.
         Adjustable brake foot lever.

girevole piastra / swivel castor

80x30 105x85 80x60 9x16 38 108 1NDR0800GR0 120 1NDT0800GR0 120

100x30 105x85 80x60 9x16 38 128 1NDR1000GR0 120 1NDT1000GR0 120

100x40 105x85 80x60 9x16 45 128 1NDE100AGR0 175 1NDT100AGR0 175

125x30 105x85 80x60 9x16 45 155 1NDR1250GR0 180 1NDT1250GR0 180

125x40 135x110 105x80 11x16 55 164 1NDE125AGR0 250 1NDT125AGR0 250

150x35 105x85 80x60 9x16 45 183 1NDR1500GR0 180 1NDT1500GR0 180

150x45 135x110 105x80 11x16 55 194 1NDE150AGR0 300 1NDT150AGR0 300

175x45 135x110 105x80 11x16 55 217 1NDE1750GR0 300 1NDT1750GR0 300

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 1NDE2000GR0 300 1NDT2000GR0 300

girevole piastra freno pedale anteriore regolabile / swivel castor with adjustable front brake foot lever

80x30 105x85 80x60 9x16 38 108 120 1NDR0800GRI 120 1NDT0800GRI 120

100x30 105x85 80x60 9x16 38 128 120 1NDR1000GRI 120 1NDT1000GRI 120

100x40 105x85 80x60 9x16 45 128 120 1NDE100AGRI 175 1NDT100AGRI 175

125x30 105x85 80x60 9x16 45 155 120 1NDR1250GRI 180 1NDT1250GRI 180

125x40 135x110 105x80 11x16 55 164 140 1NDE125AGRI 250 1NDT125AGRI 250

150x35 105x85 80x60 9x16 45 183 120 1NDR1500GRI 180 1NDT1500GRI 180

150x45 135x110 105x80 11x16 55 194 140 1NDE150AGRI 300 1NDT150AGRI 300

175x45 135x110 105x80 11x16 55 217 140 1NDE1750GRI 300 1NDT1750GRI 300

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 140 1NDE2000GRI 300 1NDT2000GRI 300

girevole foro per vite / bolt hole swivel castor

80x30 12 77 38 104 1NDR0800QR0 120 1NDT0800QR0 120

100x30 12 77 38 124 1NDR1000QR0 120 1NDT1000QR0 120

100x40 12 77 45 124 1NDE100AQR0 175 1NDT100AQR0 175

125x30 12 77 45 151 1NDR1250QR0 180 1NDT1250QR0 180

125x40 16 103 55 158 1NDE125AQR0 250 1NDT125AQR0 250

150x35 12 77 45 179 1NDR1500QR0 180 1NDT1500QR0 180

150x45 16 103 55 188 1NDE150AQR0 300 1NDT150AQR0 300

175x45 16 103 55 211 1NDE1750QR0 300 1NDT1750QR0 300

200x50 16 103 55 233 1NDE2000QR0 300 1NDT2000QR0 300
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SUPPORTI / HOUSING - R  - STANDARD DUTY CLASSE 6SERIE ND

girevole foro per vite freno pedale anteriore regolabile / bolt hole swivel castor with adjustable front brake foot lever

80x30 12 77 38 104 120 1NDR0800QRI 120 1NDT0800QRI 120

100x30 12 77 38 124 120 1NDR1000QRI 120 1NDT1000QRI 120

100x40 12 77 45 124 120 1NDE100AQRI 175 1NDT100AQRI 175

125x30 12 77 45 151 120 1NDR1250QRI 180 1NDT1250QRI 180

125x40 16 103 55 158 140 1NDE125AQRI 250 1NDT125AQRI 250

150x35 12 77 45 179 120 1NDR1500QRI 180 1NDT1500QRI 180

150x45 16 103 55 188 140 1NDE150AQRI 300 1NDT150AQRI 300

175x45 16 103 55 211 140 1NDE1750QRI 300 1NDT1750QRI 300

200x50 16 103 55 233 140 1NDE2000QRI 300 1NDT2000QRI 300

fisso piastra / fixed castor

80x30 105x85 80x60 9x16 108 1NDR0800FI0 120 1NDT0800FI0 120

100x30 105x85 80x60 9x16 128 1NDR1000FI0 120 1NDT1000FI0 120

100x40 105x85 80x60 9x16 128 1NDE100AFI0 120 1NDT100AFI0 120

125x30 105x85 80x60 9x16 155 1NDR1250FI0 120 1NDT1250FI0 120

125x40 135x110 105x80 11x16 164 1NDE125AFI0 250 1NDT125AFI0 250

150x35 105x85 80x60 9x16 183 1NDR1500FI0 120 1NDT1500FI0 120

150x45 135x110 105x80 11x16 194 1NDE150AFI0 300 1NDT150AFI0 300

175x45 135x110 105x80 11x16 217 1NDE1750FI0 300 1NDT1750FI0 300

200x50 135x110 105x80 11x16 239 1NDE2000FI0 300 1NDT2000FI0 300
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SUPPORTI / HOUSING - M  - MEDIUM DUTY CLASSE 6SERIE ND

Componenti in acciaio stampato di grosso spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in 
acciaio temperato.
Piste rotazione sfere calibrate e lubrificate.
Anello di protezione sfere antipolvere.
Perno imbullonato ad alta resistenza per 
assemblaggio supporto.
Frenature integrale a pedale regolabile.  

          High thickness, pressed steel, zinc-plated
          components
          Hard steel double ball races.
          Calibrated and lubricated ball race tracks.
          Dust protection ring.
          Bolted central pin.
          High-resistance, bolted central pin for assembling.
          Foot lever adjustable brake. 

girevole piastra / swivel castor

125x40 135x110 105x80 11x16 55 164 1NDE125AGM0 250 1NDT125AGM0 250

150x45 135x110 105x80 11x16 55 194 1NDE150AGM0 350 1NDT150AGM0 350

175x45 135x110 105x80 11x16 55 217 1NDE1750GM0 350 1NDT1750GM0 350

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 1NDE2000GM0 350 1NDT2000GM0 350

250x60 200x160160x120 14x26 90 305 1NDT2500GM0 550

girevole piastra freno pedale anteriore regolabile / swivel castor with adjustable front brake foot lever

125x40 135x110 105x80 11x16 55 164 141 1NDE125AGMI 250 1NDT125AGMI 250

150x45 135x110 105x80 11x16 55 194 141 1NDE150AGMI 350 1NDT150AGMI 350

175x45 135x110 105x80 11x16 55 217 141 1NDE1750GMI 350 1NDT1750GMI 350

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 141 1NDE2000GMI 350 1NDT2000GMI 350

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

125x40 135x110 105x80 11x16 55 164 127 1NDE125AGMP 250 1NDT125AGMP 250

150x45 135x110 105x80 11x16 55 194 127 1NDE150AGMP 350 1NDT150AGMP 350

175x45 135x110 105x80 11x16 55 217 127 1NDE1750GMP 350 1NDT1750GMP 350

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 127 1NDE2000GMP 350 1NDT2000GMP 350

fisso piastra / fixed castor

125x40 135x110 105x80 11x16 164 1NDE125AFM0 250 1NDT125AFM0 250

150x45 135x110 105x80 11x16 194 1NDE150AFM0 350 1NDT150AFM0 350

175x45 135x110 105x80 11x16 217 1NDE1750FM0 350 1NDT1750FM0 350

200x50 135x110 105x80 11x16 239 1NDE2000FM0 350 1NDT2000FM0 350

250x60 200x160160x120 14x26 305 1NDT2500FM0 550



6.15

SUPPORTI / HOUSING - T  - WATERPROOF HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE ND

Componenti in acciaio stampato di grosso spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio.
Piste rotazione sfere coniate, calibrate e lubrificate
con ingrassatore. 
Anello di protezione sfere antipolvere.
Doppi bulloni per assemblaggio forcella.
Frenature integrale a pedale.

         High thickness, pressed steel, zinc-plated
         components.
         Double ball races with hard steel balls.
         Calibrated and lubricated ball race tracks.
         Grease nipple.
         Dust protection ring.
         Two bolts for fork's assembling.
         Stainless steel aisi 301 foot lever total brake with
         springs.

girevole piastra / swivel castor

80x30 105x85 80x60 9x16 40 120 1NDR0800GT0 125 1NDT0800GT0 125

100x30 105x85 80x60 9x16 40 142 1NDR1000GT0 150 1NDT1000GT0 150

100x40 105x85 80x60 9x16 40 140 1NDE100AGT0 175 1NDT100AGT0 175

125x30 105x85 80x60 9x16 45 165 1NDR1250GT0 200 1NDT1250GT0 200

125x40 135x110 105x80 11x16 50 180 1NDE125AGT0 250 1NDT125AGT0 250

150x35 105x85 80x60 9x16 45 190 1NDR1500GT0 225 1NDT1500GT0 225

150x45 135x110 105x80 11x16 50 207 1NDE150AGT0 350 1NDT150AGT0 350

175x45 135x110 105x80 11x16 50 230 1NDE1750GT0 400 1NDT1750GT0 400

200x50 135x110 105x80 11x16 55 252 1NDE2000GT0 550 1NDT2000GT0 550

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor for directional lock

80x30 105x85 80x60 9x16 40 120 120 1NDR0800GTD 125 1NDT0800GTD 125

100x30 105x85 80x60 9x16 40 142 120 1NDR1000GTD 150 1NDT1000GTD 150

100x40 105x85 80x60 9x16 40 140 120 1NDE100AGTD 175 1NDT100AGTD 175

125x30 105x85 80x60 9x16 45 165 120 1NDR1250GTD 200 1NDT1250GTD 200

125x40 135x110 105x80 11x16 50 180 146 1NDE125AGTD 250 1NDT125AGTD 250

150x35 105x85 80x60 9x16 45 190 120 1NDR1500GTD 225 1NDT1500GTD 225

150x45 135x110 105x80 11x16 50 207 146 1NDE150AGTD 350 1NDT150AGTD 350

175x45 135x110 105x80 11x16 50 230 146 1NDE1750GTD 400 1NDT1750GTD 400

200x50 135x110 105x80 11x16 55 252 146 1NDE2000GTD 550 1NDT2000GTD 550

fisso piastra / fixed castor

80x30 105x85 80x60 9x16 120 1NDR0800FT0 125 1NDT0800FT0 125

100x30 105x85 80x60 9x16 142 1NDR1000FT0 150 1NDT1000FT0 150

100x40 105x85 80x60 9x16 140 1NDE100AFT0 175 1NDT100AFT0 175

125x30 105x85 80x60 9x16 165 1NDR1250FT0 200 1NDT1250FT0 200

125x40 135x110 105x80 11x16 180 1NDE125AFT0 250 1NDT125AFT0 250

150x35 105x85 80x60 9x16 190 1NDR1500FT0 225 1NDT1500FT0 225

150x45 135x110 105x80 11x16 207 1NDE150AFT0 350 1NDT150AFT0 350

175x45 135x110 105x80 11x16 230 1NDE1750FT0 400 1NDT1750FT0 400

200x50 135x110 105x80 11x16 252 1NDE2000FT0 550 1NDT2000FT0 550



6.16

SUPPORTI / HOUSING - H  - HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE ND

Componenti in acciaio stampato di notevole spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio
temprato.
Piste rotazione su ralle acciaio temprato, calibrate e
lubrificate con ingrassatore. 
Doppia guarnizione a labbro di protezione sfere
antipolvere. 
Perno imbullonato alta resistenza per assemblaggio
supporto.

          High thickness, pressed steel, zinc-plated
          components.
          Double ball races with hard steel balls.Hardened,
          calibrated and lubricated ball race tracks.
          Grease nipple.Two seals for dust protection.
          High-resistance, bolted central pin for assembling.

girevole piastra / swivel castor

125x40 135x110 105x80 11x16 53 175 1NDE125AGH0 250 1NDT125AGH0 250

150x45 135x110 105x80 11x16 55 202 1NDE150AGH0 350 1NDT150AGH0 350

175x45 135x110 105x80 11x16 60 240 1NDE1750GH0 400 1NDT1750GH0 400

200x50 135x110 105x80 11x16 60 252 1NDE2000GH0 550 1NDT2000GH0 550

250x60 135x110 105x80 11x16 65 300 1NDT2500GH0 800

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

125x40 135x110 105x80 11x16 53 175 118 1NDE125AGHR 250 1NDT125AGHR 250

150x45 135x110 105x80 11x16 55 202 118 1NDE150AGHR 350 1NDT150AGHR 350

175x45 135x110 105x80 11x16 60 240 118 1NDE1750GHR 400 1NDT1750GHR 400

200x50 135x110 105x80 11x16 60 252 118 1NDE2000GHR 550 1NDT2000GHR 550

250x60 135x110 105x80 11x16 65 300 118 1NDT2500GHR 800

fisso piastra / fixed castor

125x40 135x110 105x80 11x16 175 1NDE125AFH0 250 1NDT125AFH0 250

150x45 135x110 105x80 11x16 202 1NDE150AFH0 350 1NDT150AFH0 350

175x45 135x110 105x80 11x16 240 1NDE1750FH0 400 1NDT1750FH0 400

200x50 135x110 105x80 11x16 252 1NDE2000FH0 550 1NDT2000FH0 550

250x60 135x110 105x80 11x16 300 1NDT2500FH0 800



6.17

SUPPORTI / HOUSING - P  -  HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE ND

Componenti in acciaio stampato di notevole spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio
stampato e calibrato.
Perno imbullonato alta resistenza per assemblaggio 
supporto.
Frenatura integrale a pedale posteriore.
Alta capacità di carico.

          High thickness, pressed steel, zinc-plated
          components.
          Double ball races with pressed and calibrated steel
          balls.
          High-resistance, bolted central pin for assembling.
          Rear foot lever total brake.High load capacity.

girevole piastra / swivel castor

125x40 140x110 105x80 12,5 46 179 1NDE125AGP0 250 1NDT125AGP0 250

150x45 140x110 105x80 12,5 52 207 1NDE150AGP0 350 1NDT150AGP0 350

200x50 140x110 105x80 12,5 58 253 1NDE2000GP0 550 1NDT2000GP0 550

250x60 200x160160x120 14 85 325 1NDT2500GP0 800

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

125x40 140x110 105x80 12,5 46 179 127 1NDE125AGPN 250 1NDT125AGPN 250

150x45 140x110 105x80 12,5 52 207 127 1NDE150AGPN 350 1NDT150AGPN 350

200x50 140x110 105x80 12,5 58 253 127 1NDE2000GPN 550 1NDT2000GPN 550

250x60 200x160160x120 14 85 325 127 1NDT2500GPN 800

fisso piastra / fixed castor

125x40 135x112 105x80 11x16 179 1NDE125AFP0 250 1NDT125AFP0 250

150x45 135x112 105x80 11x16 207 1NDE150AFP0 350 1NDT150AFP0 350

200x50 135x112 105x80 11x16 253 1NDE2000FP0 550 1NDT2000FP0 550

250x60 200x160160x120 14x14 325 1NDT2500FP0 800



6.18

SUPPORTI / HOUSING - V  - WELDED HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE ND

Componenti in acciaio elettrosaldato di grosso
spessore zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona sfere acciaio.
Piste rotazione sfere calibrate lubrificate con
ingrassatore.
Anelli protezione antipolvere su entrambi giri sfere.
Perno imbullonato in acciaio ad alta resistenza per
assemblaggio supporto.
Frenatura integrale a pedale posteriore.

          High thickness elettrically welded steel,zinc-plated
          components.
          Double ball races with hardened steel balls.
          Calibrated and lubricated ball race tracks.
          Grease nipple.
          Two seals for dust protection.High-resistance
          bolted pin for housing's assembling.
          Rear foot lever total brake.

girevole piastra / swivel castor

80x30 105x85 80x60 9x16 41 135 1NDR0800GV0 125 1NDT0800GV0 125

100x30 105x85 80x60 9x16 41 145 1NDR1000GV0 150 1NDT1000GV0 150

100x40 105x85 80x60 9x16 41 145 1NDE100AGV0 175 1NDT100AGV0 175

125x30 105x85 80x60 9x16 45 175 1NDR1250GV0 200 1NDT1250GV0 200

125x40 135x110 105x80 11x16 50 170 1NDE125AGV0 250 1NDT125AGV0 250

150x45 135x110 105x80 11x16 55 200 1NDE150AGV0 350 1NDT150AGV0 350

175x45 135x110 105x80 11x16 60 233 1NDE1750GV0 400 1NDT1750GV0 400

200x50 135x110 105x80 11x16 60 245 1NDE2000GV0 550 1NDT2000GV0 550

250x60 200x160160x120 15 72 310 1NDT2500GV0 800

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

80x30 105x85 80x60 9x16 41 135 124 1NDR0800GVN 125 1NDT0800GVN 125

100x30 105x85 80x60 9x16 41 145 124 1NDR1000GVN 150 1NDT1000GVN 150

100x40 105x85 80x60 9x16 41 145 124 1NDE100AGVN 175 1NDT100AGVN 175

125x30 105x85 80x60 9x16 45 175 126 1NDR1250GVN 200 1NDT1250GVN 200

125x40 135x110 105x80 11x16 50 170 126 1NDE125AGVN 250 1NDT125AGVN 250

150x45 135x110 105x80 11x16 55 200 130 1NDE150AGVN 350 1NDT150AGVN 350

175x45 135x110 105x80 11x16 60 233 130 1NDE1750GVN 400 1NDT1750GVN 400

200x50 135x110 105x80 11x16 60 245 130 1NDE2000GVN 550 1NDT2000GVN 550

250x60 200x160160x120 15 72 310 135 1NDT2500GVN 800

fisso piastra / fixed castor

80x30 105x85 80x60 9x16 135 1NDR0800FV0 125 1NDT0800FV0 125

100x30 105x85 80x60 9x16 145 1NDR1000FV0 150 1NDT1000FV0 150

100x40 105x85 80x60 9x16 145 1NDE100AFV0 175 1NDT100AFV0 175

125x30 105x85 80x60 9x16 175 1NDR1250FV0 200 1NDT1250FV0 200

125x40 135x110 105x80 11x16 170 1NDE125AFV0 250 1NDT125AFV0 250

150x45 135x110 105x80 11x16 200 1NDE150AFV0 350 1NDT150AFV0 350

175x45 135x110 105x80 11x16 233 1NDE1750FV0 400 1NDT1750FV0 400

200x50 135x110 105x80 11x16 245 1NDE2000FV0 550 1NDT2000FV0 550

250x60 200x160160x120 15 310 1NDT2500FV0 800



6.19

SUPPORTI / HOUSING - G  - HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE ND

Componenti in acciaio stampato di notevole spessore
verniciati colore nero.
Carichi elevati con ingombri ridotti.
Perno rivettato ad alta resistenza per assemblaggi
supporto.
Predisposizione per frenatura della sola ruota.

          High thickness, pressed steel, black painted
          components
          for high loads and with reduced sizes.
          High-resistance rivetted pin for housing's
          assembling.

girevole piastra / swivel castor

80x30 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 107 1NDT0800GG0 120

100x40 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 125 1NDE100AGG0 175 1NDT100AGG0 175

125x30 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 152 1NDR1250GG0 200 1NDT1250GG0 200

girevole foro per vite / bolt hole swivel castor

80x30 12 84 22 107 1NDT0800QG0 120

100x40 12 84 22 125 1NDE100AQG0 175 1NDT100AQG0 175

125x30 12 84 22 152 1NDR1250QG0 200 1NDT1250QG0 200

fisso piastra / fixed castor

80x30 105x64 86,5x49,5 8,5x8,5 107 1NDT0800FG0 120

100x40 105x64 86,5x49,5 8,5x8,5 125 1NDE100AFG0 175 1NDT100AFG0 175



6.20

Prodotti Alternativi - Alternative Products CLASSE 6SERIE ND

SERIE: R SUPPORTO GIREVOLE ZINCATO CODOLO CILINDRICO 
DIAMETRO RUOTA: 80-200, PORTATA: 120-300KG, MISURA PERNI: 20X50 - 22X50 - 27X60
 

SERIES: R ZINC PLATED STEM SWIVEL HOUSING
WHEEL DIAMETER: 80-200, LOAD CAPACITY: 120-300KG, STEM SIZE: 20X50 - 22X50 - 27X60

Dati tecnici/technical data pag.: 8 of class S

SERIE: R SUPPORTO GIREVOLE ZINCATO CODOLO FILETTATO
DIAMETRO RUOTA: 80-200, PORTATA: 120-300KG, MISURA CODOLO: M12X35 - M16X50 
  

SERIES: R ZINC PLATED THREADED STEM SWIVEL HOUSING
WHEEL DIAMETER: 80-200, LOAD CAPACITY: 120-300KG, STEM SIZE: M12x35 - M16x50

Dati tecnici/technical data pag.: 9 of class S

SERIE R: SUPPORTO GIREVOLE ZINCATO FRENO PEDALE ANTERIORE O POSTERIORE
DIAMETRO RUOTA: 125A-200, PORTATA: 250-300KG, PIASTRA: 135X110  

SERIES: R ZINC PLATED SWIVEL CASTOR FRONT OR REAR FOOT LEVER BRAKE
WHEEL DIAMETER: 125A-200, LOAD CAPACITY: 250-300KG, PLATE SIZE: 135X110

Dati tecnici/technical data pag.: 6 of class S

SERIE: G SUPPORTO HEAVY DUTY CON FRENO RUOTA
DIAMETRO RUOTA 80-125, PORTATA: 120-200KG

SERIES: G HOUSING HEAVY DUTY WITH WHEEL BRAKE
DIAMETER WHEEL: 80-125, LOAD CAPACITY: 120-200KG

Dati tecnici/technical data pag.: 19-20 of class S



6.21

 CLASSE 6SERIE DK

RUOTE NUCLEO POLIAMMIDE RIVESTIMENTO IN POLIURETANO

POLYAMIDE CENTRE WHEELS WITH POLYURETHANE TREAD

Rivestimento in poliuretano
Struttura portante in poliammide 6 
rinforzato fibra di vetro
doppi dischi parafili
Movimento mozzo:
doppi cuscinetti a sfere tenuta stagna.
Temperatura d’impiego da –40°C a +75°C.
Ottima resistenza agli aggressivi chimici.
Durezza battistrada 95 Sh.A 
Ottima resistenza all’abrasione.
Velocità massima di lavoro 4 km/h.
Mezzo di trazione consigliato: manuale.      

Polyurethane tread
High density polyamide 6 centre wheel
reinforced with fiberglass.
Double plastic thread guards
Type of bearing:
double waterproof ball bearings.
Temperature range: from –40°C to +75°C.
Very good resistance to chemicals.
Tread hardness 95 Sh.A.
Very good resistance to abrasion.
Max. working speed 4 KPH.
Operation: manual.

125x46 0DKT125012 12x63 450

160x46 0DKT160012 12x63 550

200x50 0DKT200012 12x63 800

Le dimensioni riportate sulle pagine del
nostro catalogo sono espresse in millimetri
All dimensional sizes shown on our
catalogue are in millimeters.



6.22

SUPPORTI / HOUSING - R  - STANDARD DUTY CLASSE 6SERIE DK

Componenti in acciaio stampato zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio 
temperato.
Piste rotazione sfere calibrate e lubrificate.
Anello di protezione sfere antipolvere.
Perno ribadito per assemblaggio supporto.
Frenature integrali a pedale regolabile.

         Pressed steel, zinc-plated components.
         Double ball races with hardened steel balls.
         Calibrated and lubricated ball race tracks.
         Dust protection ring.
         Rivetted or bolted central pin for assembling.
         Adjustable brake foot lever.

girevole piastra / swivel castor

125x46 135x110 105x80 11x16 55 164 1DKT1250GR0PN 300

160x46 135x110 105x80 11x16 55 199 1DKT1600GR0PN 300

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 1DKT2000GR0PN 300

girevole piastra freno pedale anteriore regolabile / swivel castor with adjustable front brake foot lever

125x46 135x110 105x80 11x16 55 164 140 1DKT1250GRIPN 300

160x46 135x110 105x80 11x16 55 199 140 1DKT1600GRIPN 300

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 140 1DKT2000GRIPN 300

girevole foro per vite / bolt hole swivel castor

125x46 16 103 55 158 1DKT1250QR0PN 300

160x46 16 103 55 193 1DKT1600QR0PN 300

200x50 16 103 55 233 1DKT2000QR0PN 300

girevole foro per vite freno pedale anteriore regolabile / bolt hole swivel castor with adjustable front brake foot lever

125x46 16 103 55 158 140 1DKT1250QRIPN 300

160x46 16 103 55 193 140 1DKT1600QRIPN 300

200x50 16 103 55 233 140 1DKT2000QRIPN 300

fisso piastra / fixed castor

125x46 135x110 105x80 11x16 164 1DKT1250FI0PN 300

160x46 135x110 105x80 11x16 199 1DKT1600FI0PN 300

200x50 135x110 105x80 11x16 239 1DKT2000FI0PN 300



6.23

SUPPORTI / HOUSING - H  - HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE DK

Componenti in acciaio stampato di notevole spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio
temprato.
Piste rotazione su ralle acciaio temprato, calibrate e
lubrificate con ingrassatore. 
Doppia guarnizione a labbro di protezione sfere
antipolvere. 
Perno imbullonato alta resistenza per assemblaggio
supporto.

          High thickness, pressed steel, zinc-plated
          components.
          Double ball races with hard steel balls.Hardened,
          calibrated and lubricated ball race tracks.
          Grease nipple.Two seals for dust protection.
          High-resistance, bolted central pin for assembling.

girevole piastra / swivel castor

125x46 135x110 105x80 11x16 53 175 1DKT1250GH0PN 450

160x46 135x110 105x80 11x16 55 207 1DKT1600GH0PN 550

200x50 135x110 105x80 11x16 60 252 1DKT2000GH0PN 800

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

125x46 135x110 105x80 11x16 53 175 118 1DKT1250GHRPN 450

160x46 135x110 105x80 11x16 55 207 118 1DKT1600GHRPN 550

200x50 135x110 105x80 11x16 60 252 118 1DKT2000GHRPN 800

fisso piastra / fixed castor

125x46 135x110 105x80 11x16 175 1DKT1250FH0PN 450

160x46 135x110 105x80 11x16 207 1DKT1600FH0PN 550

200x50 135x110 105x80 11x16 252 1DKT2000FH0PN 800



6.24

SUPPORTI / HOUSING - P  -  HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE DK

Componenti in acciaio stampato di notevole spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio
stampato e calibrato.
Perno imbullonato alta resistenza per assemblaggio 
supporto.
Frenatura integrale a pedale posteriore.
Alta capacità di carico.

          High thickness, pressed steel, zinc-plated
          components.
          Double ball races with pressed and calibrated steel
          balls.
          High-resistance, bolted central pin for assembling.
          Rear foot lever total brake.High load capacity.

girevole piastra / swivel castor

125x46 140x110 105x80 12,5 46 179 1DKT1250GP0PN 450

160x46 140x110 105x80 12,5 52 212 1DKT1600GP0PN 550

200x50 140x110 105x80 12,5 58 253 1DKT2000GP0PN 800

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

125x46 140x110 105x80 12,5 46 179 127 1DKT1250GPNPN 450

160x46 140x110 105x80 12,5 52 212 127 1DKT1600GPNPN 550

200x50 140x110 105x80 12,5 58 253 127 1DKT2000GPNPN 800

fisso piastra / fixed castor

125x46 135x112 105x80 11x16 179 1DKT1250FP0PN 450

160x46 135x112 105x80 11x16 212 1DKT1600FP0PN 550

200x50 135x112 105x80 11x16 253 1DKT2000FP0PN 800



6.25

Prodotti Alternativi - Alternative Products CLASSE 6SERIE DK

SERIE: R SUPPORTO GIREVOLE ZINCATO CODOLO CILINDRICO 
DIAMETRO RUOTA: 125-200, PORTATA: 300KG, MISURA PERNI: 27X60

SERIES: R ZINC PLATED STEM SWIVEL HOUSING
WHEEL DIAMETER: 125-200, LOAD CAPACITY: 300KG, STEM SIZE: 27X60

Dati tecnici/technical data pag.: 8 of class S

SERIE: R SUPPORTO GIREVOLE ZINCATO CODOLO FILETTATO
DIAMETRO RUOTA: 125-200, PORTATA: 300KG, MISURA CODOLO: M16X50 

SERIES: R ZINC PLATED THREADED STEM SWIVEL HOUSING
WHEEL DIAMETER: 125-200, LOAD CAPACITY: 300KG, STEM SIZE: M16x50

Dati tecnici/technical data pag.: 9 of class S

SERIE R: SUPPORTO GIREVOLE ZINCATO FRENO PEDALE ANTERIORE O POSTERIORE
DIAMETRO RUOTA: 125-200, PORTATA: 300KG, PIASTRA: 135X110  

SERIES: R ZINC PLATED SWIVEL CASTOR FRONT OR REAR FOOT LEVER BRAKE
WHEEL DIAMETER: 125-200, LOAD CAPACITY: 300KG, PLATE SIZE: 135X110
  
Dati tecnici/technical data pag.: 6 of class S
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 CLASSE 6SERIE ZP

RUOTE IN ALLUMINIO PRESSOFUSO RIVESTIMENTO POLIURETANO

DIE-CAST ALUMINIUM CENTRE WHEELS WITH POLYURETHANE TREAD

Rivestimento in poliuretano.
Struttura portante in alluminio pressofuso.
Movimento mozzo:
doppi cuscinetti a sfere tenuta stagna.
Temperatura d’impiego da –20°C a +80°C.
Buona resistenza agli aggressivi chimici.
Durezza battistrada 93 Sh.A +/- 3
Ottima resistenza all'abrasione.
Velocità massima di lavoro 4 km/h.
Mezzo di trazione consigliato: manuale.

Polyurethane tread.
Die-cast aluminium centre wheel.
Type of bearing:
double waterproof ball bearings.
Temperature range: from –20°C to +80°C.
Good resistance to chemicals.
Tread hardness 93 Sh.A +/- 3
Very good resistance to abrasion.
Max. working speed 4 KPH.
Operation: manual.

80x25 0ZPT080012 12x30 30 200

100x30 0ZPT100012 12x41 29 200

100x40 0ZPT100A15 15x47 30 250

100x50 0ZPT100C20 20x61 50 300

125x30 0ZPT125015 15x47 30 250

125x50 0ZPT125C20 20x61 50 350

150x40 0ZPT150020 20x61 50 400

160x50 0ZPT160020 20x61 50 600

200x50 0ZPT200025 25x61 50 800

250x60 0ZPT250025 25x60 60 1000

ZK ruota in poliuretano SOFT ad alto spessore
SOFT polyurethane wheels with high tickness

Le dimensioni riportate sulle pagine del
nostro catalogo sono espresse in millimetri
All dimensional sizes shown on our
catalogue are in millimeters.
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SUPPORTI / HOUSING - R  - STANDARD DUTY CLASSE 6SERIE ZP

Componenti in acciaio stampato zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio 
temperato.
Piste rotazione sfere calibrate e lubrificate.
Anello di protezione sfere antipolvere.
Perno ribadito per assemblaggio supporto.
Frenature integrali a pedale regolabile.

         Pressed steel, zinc-plated components.
         Double ball races with hardened steel balls.
         Calibrated and lubricated ball race tracks.
         Dust protection ring.
         Rivetted or bolted central pin for assembling.
         Adjustable brake foot lever.

girevole piastra / swivel castor

80x25 105x85 80x60 9x16 38 108 1ZPT0800GR0 120

100x30 105x85 80x60 9x16 38 128 1ZPT1000GR0 120

100x40 105x85 80x60 9x16 45 128 1ZPT100AGR0 180

100x50 135x110 105x80 11x16 55 140 1ZPT100CGR0 300

125x30 105x85 80x60 9x16 45 155 1ZPT1250GR0 180

125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 1ZPT125CGR0 300

150x40 135x110 105x80 11x16 55 194 1ZPT1500GR0 300

160x50 135x110 105x80 11x16 55 199 1ZPT1600GR0 300

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 1ZPT2000GR0 300

girevole piastra freno pedale anteriore regolabile / swivel castor with adjustable front brake foot lever

80x25 105x85 80x60 9x16 38 108 120 1ZPT0800GRI 120

100x30 105x85 80x60 9x16 38 128 120 1ZPT1000GRI 120

100x40 105x85 80x60 9x16 45 128 120 1ZPT100AGRI 180

100x50 135x110 105x80 11x16 55 140 140 1ZPT100CGRI 300

125x30 105x85 80x60 9x16 45 155 120 1ZPT1250GRI 180

125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 140 1ZPT125CGRI 300

150x40 135x110 105x80 11x16 55 194 140 1ZPT1500GRI 300

160x50 135x110 105x80 11x16 55 199 140 1ZPT1600GRI 300

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 140 1ZPT2000GRI 300

girevole foro per vite / bolt hole swivel castor

80x25 12 77 38 104 1ZPT0800QR0 120

100x30 12 77 38 124 1ZPT1000QR0 120

100x40 12 77 45 124 1ZPT100AQR0 180

100x50 16 103 55 134 1ZPT100CQR0 300

125x30 12 77 45 151 1ZPT1250QR0 180

125x50 16 103 55 158 1ZPT125CQR0 300

150x40 16 103 55 188 1ZPT1500QR0 300

160x50 16 103 55 193 1ZPT1600QR0 300

200x50 16 103 55 233 1ZPT2000QR0 300
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SUPPORTI / HOUSING - R  - STANDARD DUTY CLASSE 6SERIE ZP

girevole foro per vite freno pedale anteriore regolabile / bolt hole swivel castor with adjustable front brake foot lever

80x25 12 77 38 104 140 1ZPT0800QRI 120

100x30 12 77 38 124 120 1ZPT1000QRI 120

100x40 12 77 45 124 140 1ZPT100AQRI 180

100x50 16 103 55 134 140 1ZPT100CQRI 300

125x30 12 77 45 151 120 1ZPT1250QRI 180

125x50 16 103 55 158 140 1ZPT125CQRI 300

150x40 16 103 55 188 140 1ZPT1500QRI 300

160x50 16 103 55 193 140 1ZPT1600QRI 300

200x50 16 103 55 233 140 1ZPT2000QRI 300

fisso piastra / fixed castor

80x25 105x85 80x60 9x16 108 1ZPT0800FI0 120

100x30 105x85 80x60 9x16 128 1ZPT1000FI0 120

100x40 105x85 80x60 9x16 128 1ZPT100AFI0 120

100x50 135x110 105x80 11x16 140 1ZPT100CFI0 300

125x30 105x85 80x60 9x16 155 1ZPT1250FI0 120

125x50 135x110 105x80 11x16 164 1ZPT125CFI0 300

150x40 135x110 105x80 11x16 194 1ZPT1500FI0 300

160x50 135x110 105x80 11x16 199 1ZPT1600FI0 300

200x50 135x110 105x80 11x16 239 1ZPT2000FI0 300

girevole piastra freno centrale a spintore / swivel castor with push central  look

125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 25/13 1ZPT125CGCA 300

160x50 135x110 105x80 11x16 55 199 25/13 1ZPT1600GCA 300

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 25/13 1ZPT2000GCA 300

girevole piastra freno centrale integrale a camma / swivel castor total central lock with cam

125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 18,5 1ZPT125CGEA 300

160x50 135x110 105x80 11x16 55 199 18,5 1ZPT1600GEA 300

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 18,5 1ZPT2000GEA 300
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SUPPORTI / HOUSING - R  - STANDARD DUTY CLASSE 6SERIE ZP

girevole piastra freno centrale integrale a camma / swivel castor total central lock with cam

125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 18,5 1ZPT125CGEB 300

160x50 135x110 105x80 11x16 55 199 18,5 1ZPT1600GEB 300

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 18,5 1ZPT2000GEB 300

girevole piastra per posizionatore / swivel castor for directional lock

125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 1ZPT125CGRT 225

160x50 135x110 105x80 11x16 55 199 1ZPT1600GRT 300

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 1ZPT2000GRT 300
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SUPPORTI / HOUSING - M  - MEDIUM DUTY CLASSE 6SERIE ZP

Componenti in acciaio stampato di grosso spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in 
acciaio temperato.
Piste rotazione sfere calibrate e lubrificate.
Anello di protezione sfere antipolvere.
Perno imbullonato ad alta resistenza per 
assemblaggio supporto.
Frenature integrale a pedale regolabile.  

          High thickness, pressed steel, zinc-plated
          components
          Hard steel double ball races.
          Calibrated and lubricated ball race tracks.
          Dust protection ring.
          Bolted central pin.
          High-resistance, bolted central pin for assembling.
          Foot lever adjustable brake. 

girevole piastra / swivel castor

125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 1ZPT125CGM0 350

150x40 135x110 105x80 11x16 55 194 1ZPT1500GM0 350

160x50 135x110 105x80 11x16 55 199 1ZPT1600GM0 350

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 1ZPT2000GM0 350

250x60 135x110 105x80 11x16 55 290 1ZPT2500GM0 350

girevole piastra freno pedale anteriore regolabile / swivel castor with adjustable front brake foot lever

125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 141 1ZPT125CGMI 350

150x40 135x110 105x80 11x16 55 194 141 1ZPT1500GMI 350

160x50 135x110 105x80 11x16 55 199 141 1ZPT1600GMI 350

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 141 1ZPT2000GMI 350

250x60 135x110 105x80 11x16 55 290 141 1ZPT2500GMI 350

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 127 1ZPT125CGMP 350

150x40 135x110 105x80 11x16 55 194 127 1ZPT1500GMP 350

160x50 135x110 105x80 11x16 55 199 127 1ZPT1600GMP 350

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 127 1ZPT2000GMP 350

fisso piastra / fixed castor

125x50 135x110 105x80 11x16 164 1ZPT125CFM0 350

150x40 135x110 105x80 11x16 194 1ZPT1500FM0 350

160x50 135x110 105x80 11x16 199 1ZPT1600FM0 350

200x50 135x110 105x80 11x16 239 1ZPT2000FM0 350

250x60 135x110 105x80 11x16 290 1ZPT2500FM0 350
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SUPPORTI / HOUSING - T  - WATERPROOF HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE ZP

Componenti in acciaio stampato di grosso spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio.
Piste rotazione sfere coniate, calibrate e lubrificate
con ingrassatore. 
Anello di protezione sfere antipolvere.
Doppi bulloni per assemblaggio forcella.
Frenature integrale a pedale.

         High thickness, pressed steel, zinc-plated
         components.
         Double ball races with hard steel balls.
         Calibrated and lubricated ball race tracks.
         Grease nipple.
         Dust protection ring.
         Two bolts for fork's assembling.
         Stainless steel aisi 301 foot lever total brake with
         springs.

girevole piastra / swivel castor

80x25 105x85 80x60 9x16 40 120 1ZPT0800GT0 200

100x30 105x85 80x60 9x16 40 142 1ZPT1000GT0 200

100x40 105x85 80x60 9x16 40 140 1ZPT100AGT0 250

100x50 135x110 105x80 11x16 50 150 1ZPT100CGT0 300

125x30 105x85 80x60 9x16 45 165 1ZPT1250GT0 250

125x50 135x110 105x80 11x16 50 180 1ZPT125CGT0 350

150x40 135x110 105x80 11x16 50 207 1ZPT1500GT0 400

160x50 135x110 105x80 11x16 50 212 1ZPT1600GT0 600

200x50 135x110 105x80 11x16 55 252 1ZPT2000GT0 750

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor for directional lock

80x25 105x85 80x60 9x16 40 120 120 1ZPT0800GTD 200

100x30 105x85 80x60 9x16 40 142 120 1ZPT1000GTD 200

100x40 105x85 80x60 9x16 40 140 120 1ZPT100AGTD 250

100x50 135x110 105x80 11x16 50 150 146 1ZPT100CGTD 300

125x30 105x85 80x60 9x16 45 165 120 1ZPT1250GTD 250

125x50 135x110 105x80 11x16 50 180 146 1ZPT125CGTD 350

150x40 135x110 105x80 11x16 50 207 146 1ZPT1500GTD 400

160x50 135x110 105x80 11x16 50 212 146 1ZPT1600GTD 600

200x50 135x110 105x80 11x16 55 252 146 1ZPT2000GTD 750

fisso piastra / fixed castor

80x25 105x85 80x60 9x16 120 1ZPT0800FT0 200

100x30 105x85 80x60 9x16 142 1ZPT1000FT0 200

100x40 105x85 80x60 9x16 140 1ZPT100AFT0 250

100x50 135x110 105x80 11x16 150 1ZPT100CFT0 300

125x30 105x85 80x60 9x16 165 1ZPT1250FT0 250

125x50 135x110 105x80 11x16 180 1ZPT125CFT0 350

150x40 135x110 105x80 11x16 207 1ZPT1500FT0 400

160x50 135x110 105x80 11x16 212 1ZPT1600FT0 600

200x50 135x110 105x80 11x16 252 1ZPT2000FT0 750
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SUPPORTI / HOUSING - H  - HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE ZP

Componenti in acciaio stampato di notevole spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio
temprato.
Piste rotazione su ralle acciaio temprato, calibrate e
lubrificate con ingrassatore. 
Doppia guarnizione a labbro di protezione sfere
antipolvere. 
Perno imbullonato alta resistenza per assemblaggio
supporto.

          High thickness, pressed steel, zinc-plated
          components.
          Double ball races with hard steel balls.Hardened,
          calibrated and lubricated ball race tracks.
          Grease nipple.Two seals for dust protection.
          High-resistance, bolted central pin for assembling.

girevole piastra / swivel castor

100x50 135x110 105x80 11x16 53 150 1ZPT100CGH0 300

125x50 135x110 105x80 11x16 53 175 1ZPT125CGH0 350

160x50 135x110 105x80 11x16 55 207 1ZPT1600GH0 600

200x50 135x110 105x80 11x16 60 252 1ZPT2000GH0 800

250x60 135x110 105x80 11x16 65 300 1ZPT2500GH0 1000

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

125x50 135x110 105x80 11x16 53 175 118 1ZPT125CGHR 350

160x50 135x110 105x80 11x16 55 207 118 1ZPT1600GHR 600

200x50 135x110 105x80 11x16 60 252 118 1ZPT2000GHR 800

250x60 135x110 105x80 11x16 65 300 118 1ZPT2500GHR 1000

fisso piastra / fixed castor

100x50 135x110 105x80 11x16 150 1ZPT100CFH0 300

125x50 135x110 105x80 11x16 175 1ZPT125CFH0 350

160x50 135x110 105x80 11x16 207 1ZPT1600FH0 600

200x50 135x110 105x80 11x16 252 1ZPT2000FH0 800

250x60 135x110 105x80 11x16 300 1ZPT2500FH0 1000
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SUPPORTI / HOUSING - P  -  HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE ZP

Componenti in acciaio stampato di notevole spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio
stampato e calibrato.
Perno imbullonato alta resistenza per assemblaggio 
supporto.
Frenatura integrale a pedale posteriore.
Alta capacità di carico.

          High thickness, pressed steel, zinc-plated
          components.
          Double ball races with pressed and calibrated steel
          balls.
          High-resistance, bolted central pin for assembling.
          Rear foot lever total brake.High load capacity.

girevole piastra / swivel castor

125x50 140x110 105x80 12,5 46 179 1ZPT125CGP0 350

160x50 140x110 105x80 12,5 52 212 1ZPT1600GP0 600

200x50 140x110 105x80 12,5 58 253 1ZPT2000GP0 800

250x60 200x160160x120 14 85 325 1ZPT2500GP0 1000

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

125x50 140x110 105x80 12,5 46 179 127 1ZPT125CGPN 350

160x50 140x110 105x80 12,5 52 212 127 1ZPT1600GPN 600

200x50 140x110 105x80 12,5 58 253 127 1ZPT2000GPN 800

250x60 200x160160x120 14 85 325 127 1ZPT2500GPN 1000

fisso piastra / fixed castor

125x50 135x110 105x80 11x16 179 1ZPT125CFP0 350

160x50 135x110 105x80 11x16 212 1ZPT1600FP0 600

200x50 135x110 105x80 11x16 253 1ZPT2000FP0 800

250x60 200x160160x120 14x14 325 1ZPT2500FP0 1000
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SUPPORTI / HOUSING - G  - HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE ZP

Componenti in acciaio stampato di notevole spessore
verniciati colore nero.
Carichi elevati con ingombri ridotti.
Perno rivettato ad alta resistenza per assemblaggi
supporto.
Predisposizione per frenatura della sola ruota.

          High thickness, pressed steel, black painted
          components
          for high loads and with reduced sizes.
          High-resistance rivetted pin for housing's
          assembling.

girevole piastra / swivel castor

100x40 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 125 1ZPT100AGG0 250

125x30 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 152 1ZPT1250GG0 250

girevole foro per vite / bolt hole swivel castor

100x40 12 84 22 125 1ZPT100AQG0 250

125x30 12 84 22 152 1ZPT1250QG0 250

fisso piastra / fixed castor

100x40 105x64 86,5x49,5 8,5x8,5 125 1ZPT100AFG0 250
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SUPPORTI / HOUSING - E  - EXTRA WELDED HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE ZP

Componenti in acciaio forgiato a caldo elettrosaldati
di notevole spessore zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su cuscinetto reggispinta assiale
a sfere e cuscinetto a rulli conici di registro.
Doppie guarnizioni a labbro di protezione su entrambi 
i cuscinetti.
Piastra con perno centrale monolitico per
assemblaggio supporto.

          Forged steel elettrically welded,zinc-plated
          components.
          Thrust ball bearings and tapered roller bearing.
          Two seals for dust protection.Solid central
          monolithic pin for assembling.

girevole piastra / swivel castor

125x50 175x140140x105 13,5 56 185 1ZPT125CGE0 350

160x50 175x140140x105 13,5 67 215 1ZPT1600GE0 600

200x50 175x140140x105 13,5 78 250 1ZPT2000GE0 800

250x60 200x160160x120 15,5 80 355 1ZPT2500GE0 1000

fisso piastra / fixed castor

125x50 175x140140x105 13,5 185 1ZPT125CFE0 350

160x50 175x140140x105 13,5 215 1ZPT1600FE0 600

200x50 175x140140x105 13,5 250 1ZPT2000FE0 800

250x60 200x160160x120 15,5 355 1ZPT2500FE0 1000



6.36

Prodotti Alternativi - Alternative Products CLASSE 6SERIE ZP

SERIE: R SUPPORTO GIREVOLE ZINCATO CODOLO CILINDRICO 
DIAMETRO RUOTA: 80-200, PORTATA: 120-300KG, MISURA PERNI: 20X50 - 22X50 - 27X60
 

SERIES: R ZINC PLATED STEM SWIVEL HOUSING
WHEEL DIAMETER: 80-200, LOAD CAPACITY: 120-300KG, STEM SIZE: 20X50 - 22X50 - 27X60

Dati tecnici/technical data pag.: 8 of class S

SERIE: R SUPPORTO GIREVOLE ZINCATO CODOLO FILETTATO 
DIAMETRO RUOTA: 80-200, PORTATA: 120-300KG, MISURA CODOLO: M12X35 - M16X50 

SERIES: R ZINC PLATED THREADED STEM SWIVEL HOUSING
WHEEL DIAMETER: 80-200, LOAD CAPACITY: 120-300KG, STEM SIZE: M12x35 - M16x50

Dati tecnici/technical data pag.: 9 of class S

SERIE: G SUPPORTO HEAVY DUTY CON FRENO RUOTA
DIAMETRO RUOTA 100-125, PORTATA: 250KG

SERIES: G HOUSING HEAVY DUTY WITH WHEEL BRAKE
DIAMETER WHEEL: 100-125, LOAD CAPACITY:250KG

Dati tecnici/technical data pag.: 19-20 of class S

SERIE: G SUPPORTO HEAVY DUTY CON FRENO RUOTA
DIAMETRO RUOTA 100-125, PORTATA: 250KG

SERIES: G HOUSING HEAVY DUTY WITH WHEEL BRAKE
DIAMETER WHEEL: 100-125, LOAD CAPACITY:250KG

Dati tecnici/technical data pag.: 19-20 of class S
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 CLASSE 6SERIE RW

RUOTE IN GHISA MECCANICA RIVESTIMENTO POLIURETANO

CAST IRON WHEELS WITH CAST POLYURETHANE TREAD

Rivestimento in poliuretano.
Struttura portante in ghisa meccanica.
Movimento mozzo:
doppi cuscinetti a sfere tenuta stagna.
Temperatura d’impiego da –20°C a +80°C.
Buona resistenza agli aggressivi chimici.
Durezza battistrada 93 Sh.A +/- 3
Ottima resistenza all'abrasione.
Velocità massima di lavoro 4 km/h.
Mezzo di trazione consigliato: manuale.

Cast polyurethane tread.
Cast iron wheel.
Type of bearing:
double waterproof ball bearings.
Temperature range: from –20°C to +80°C.
Good resistance to chemicals.
Tread hardness 93 Sh.A +/- 3
Very good resistance to abrasion.
Max. working speed 4 KPH.
Operation: manual.

80x30 0RWT080012 12x41 29 220

100x30 0RWT100C12 12x41 29 250

100x40 0RWT100G15 15x47 30 350

100x50 0RWT100F20 20x61 50 400

125x30 0RWT125A15 15x47 30 300

125x50 0RWT125D20 20x61 50 500

150x30 0RWT150015 15x47 30 350

150x40 0RWT150A20 20x40 40 500

150x40 0RWT150B20 20x61 50 550

150x50 0RWT150D20 20x61 50 700

175x40 0RWT175020 20x61 50 650

180x50 0RWT180025 25x61 50 800

200x40 0RWT200A20 20x61 50 750

200x50 0RWT200C25 25x61 50 1000

200x60 0RWT200H25 25x75 55 1200

200x80 0RWT200Y30 30x90 90 1500

250x50 0RWT250A25 25x61 50 1200

250x60 0RWT250E25 25x61 50 1400

250x80 0RWT250Y30 30x90 90 1800

300x70 0RWT300C30 30x70 70 2200

300x80 0RWT300E35 35x90 90 2400

400x100 0RWT400040 40x100 100 3500

500x105 0RWT500040 40x105 105 4500

Parafili in poliammide
Polyamide thread guards

Le dimensioni riportate sulle pagine del
nostro catalogo sono espresse in millimetri
All dimensional sizes shown on our
catalogue are in millimeters.
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SUPPORTI / HOUSING - R  - STANDARD DUTY CLASSE 6SERIE RW

Componenti in acciaio stampato zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio 
temperato.
Piste rotazione sfere calibrate e lubrificate.
Anello di protezione sfere antipolvere.
Perno ribadito per assemblaggio supporto.
Frenature integrali a pedale regolabile.

         Pressed steel, zinc-plated components.
         Double ball races with hardened steel balls.
         Calibrated and lubricated ball race tracks.
         Dust protection ring.
         Rivetted or bolted central pin for assembling.
         Adjustable brake foot lever.

girevole piastra / swivel castor

80x30 105x85 80x60 9x16 38 108 1RWT0800GR0 120

100x30 105x85 80x60 9x16 38 128 1RWT100CGR0 120

100x50 135x110 105x80 11x16 55 140 1RWT100FGR0 300

125x30 105x85 80x60 9x16 45 155 1RWT125AGR0 180

125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 1RWT125DGR0 300

150x30 105x85 80x60 9x16 45 183 1RWT1500GR0 180

150x40 135x110 105x80 11x16 55 194 1RWT150BGR0 300

175x40 135x110 105x80 11x16 55 217 1RWT1750GR0 300

180x50 135x110 105x80 11x16 55 219 1RWT1800GR0 300

200x40 135x110 105x80 11x16 55 239 1RWT200AGR0 300

girevole piastra freno pedale anteriore regolabile / swivel castor with adjustable front brake foot lever

80x30 105x85 80x60 9x16 38 108 120 1RWT0800GRI 120

100x30 105x85 80x60 9x16 38 128 120 1RWT100CGRI 120

100x50 135x110 105x80 11x16 55 140 140 1RWT100FGRI 300

125x30 105x85 80x60 9x16 45 155 120 1RWT125AGRI 180

125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 140 1RWT125DGRI 300

150x30 105x85 80x60 9x16 45 183 120 1RWT1500GRI 180

150x40 135x110 105x80 11x16 55 194 140 1RWT150BGRI 300

175x40 135x110 105x80 11x16 55 217 140 1RWT1750GRI 300

180x50 135x110 105x80 11x16 55 219 140 1RWT1800GRI 300

200x40 135x110 105x80 11x16 55 239 140 1RWT200AGRI 300

girevole foro per vite / bolt hole swivel castor

80x30 12 77 38 104 1RWT0800QR0 120

100x30 12 77 38 124 1RWT100CQR0 120

100x50 16 103 55 134 1RWT100FQR0 300

125x30 12 77 45 151 1RWT125AQR0 180

125x50 16 103 55 158 1RWT125DQR0 300

150x30 12 77 45 179 1RWT1500QR0 180

150x40 16 103 55 188 1RWT150BQR0 300

175x40 16 103 55 211 1RWT1750QR0 300

180x50 16 103 55 213 1RWT1800QR0 300

200x40 16 103 55 233 1RWT200AQR0 300
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SUPPORTI / HOUSING - R  - STANDARD DUTY CLASSE 6SERIE RW

girevole foro per vite freno pedale anteriore regolabile / bolt hole swivel castor with adjustable front brake foot lever

80x30 12 77 38 104 120 1RWT0800QRI 120

100x30 12 77 38 124 120 1RWT100CQRI 120

125x30 12 77 45 151 120 1RWT125AQRI 180

150x30 12 77 45 179 120 1RWT1500QRI 180

150x40 16 103 55 188 140 1RWT150BQRI 300

175x40 16 103 55 211 140 1RWT1750QRI 300

180x50 16 103 55 213 140 1RWT1800QRI 300

200x40 16 103 55 233 140 1RWT200AQRI 300

fisso piastra / fixed castor

80x30 105x85 80x60 9x16 108 1RWT0800FI0 120

100x30 105x85 80x60 9x16 128 1RWT100CFI0 120

100x50 135x110 105x80 11x16 140 1RWT100FFI0 300

125x30 105x85 80x60 9x16 155 1RWT125AFI0 120

125x50 135x110 105x80 11x16 164 1RWT125DFI0 300

150x30 105x85 80x60 9x16 183 1RWT1500FI0 120

150x40 135x110 105x80 11x16 194 1RWT150BFI0 300

175x40 135x110 105x80 11x16 217 1RWT1750FI0 300

180x50 135x110 105x80 11x16 219 1RWT1800FI0 300

200x40 135x110 105x80 11x16 239 1RWT200AFI0 300
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SUPPORTI / HOUSING - M  - MEDIUM DUTY CLASSE 6SERIE RW

Componenti in acciaio stampato di grosso spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in 
acciaio temperato.
Piste rotazione sfere calibrate e lubrificate.
Anello di protezione sfere antipolvere.
Perno imbullonato ad alta resistenza per 
assemblaggio supporto.
Frenature integrale a pedale regolabile.  

          High thickness, pressed steel, zinc-plated
          components
          Hard steel double ball races.
          Calibrated and lubricated ball race tracks.
          Dust protection ring.
          Bolted central pin.
          High-resistance, bolted central pin for assembling.
          Foot lever adjustable brake. 

girevole piastra / swivel castor

125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 1RWT125DGM0 350

150x40 135x110 105x80 11x16 55 194 1RWT150BGM0 350

175x40 135x110 105x80 11x16 55 217 1RWT1750GM0 350

180x50 135x110 105x80 11x16 55 219 1RWT1800GM0 350

200x40 135x110 105x80 11x16 55 239 1RWT200AGM0 350

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 1RWT200CGM0 350

250x50 135x110 105x80 11x16 55 290 1RWT250AGM0 350

250x60 200x160160x120 14x26 90 305 1RWT250EGM0 550

girevole piastra freno pedale anteriore regolabile / swivel castor with adjustable front brake foot lever

125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 141 1RWT125DGMI 350

150x40 135x110 105x80 11x16 55 194 141 1RWT150BGMI 350

175x40 135x110 105x80 11x16 55 217 141 1RWT1750GMI 350

180x50 135x110 105x80 11x16 55 219 141 1RWT1800GMI 350

200x40 135x110 105x80 11x16 55 239 141 1RWT200AGMI 350

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 141 1RWT200CGMI 350

250x50 135x110 105x80 11x16 55 290 141 1RWT250AGMI 350

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 127 1RWT125DGMP 350

150x40 135x110 105x80 11x16 55 194 127 1RWT150BGMP 350

175x40 135x110 105x80 11x16 55 217 127 1RWT1750GMP 350

180x50 135x110 105x80 11x16 55 219 127 1RWT1800GMP 350

200x40 135x110 105x80 11x16 55 239 127 1RWT200AGMP 350

200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 127 1RWT200CGMP 350

fisso piastra / fixed castor

125x50 135x110 105x80 11x16 164 1RWT125DFM0 350

150x40 135x110 105x80 11x16 194 1RWT150BFM0 350

175x40 135x110 105x80 11x16 217 1RWT1750FM0 350

180x50 135x110 105x80 11x16 219 1RWT1800FM0 350

200x40 135x110 105x80 11x16 239 1RWT200AFM0 350

200x50 135x110 105x80 11x16 239 1RWT200CFM0 350

250x50 135x110 105x80 11x16 290 1RWT250AFM0 350

250x60 200x160160x120 14x26 305 1RWT250EFM0 550



6.41

SUPPORTI / HOUSING - T  - WATERPROOF HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE RW

Componenti in acciaio stampato di grosso spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio.
Piste rotazione sfere coniate, calibrate e lubrificate
con ingrassatore. 
Anello di protezione sfere antipolvere.
Doppi bulloni per assemblaggio forcella.
Frenature integrale a pedale.

         High thickness, pressed steel, zinc-plated
         components.
         Double ball races with hard steel balls.
         Calibrated and lubricated ball race tracks.
         Grease nipple.
         Dust protection ring.
         Two bolts for fork's assembling.
         Stainless steel aisi 301 foot lever total brake with
         springs.

girevole piastra / swivel castor

80x30 105x85 80x60 9x16 40 120 1RWT0800GT0 220

100x30 105x85 80x60 9x16 40 142 1RWT100CGT0 250

100x40 105x85 80x60 9x16 40 140 1RWT100GGT0 350

100x50 135x110 105x80 11x16 50 150 1RWT100FGT0 400

125x30 105x85 80x60 9x16 45 165 1RWT125AGT0 300

125x50 135x110 105x80 11x16 50 180 1RWT125DGT0 500

150x30 105x85 80x60 9x16 45 190 1RWT1500GT0 350

150x40 135x110 105x80 11x16 50 207 1RWT150BGT0 550

150x50 135x110 105x80 11x16 50 207 1RWT150DGT0 700

175x40 135x110 105x80 11x16 50 230 1RWT1750GT0 650

180x50 135x110 105x80 11x16 50 232 1RWT1800GT0 750

200x40 135x110 105x80 11x16 55 252 1RWT200AGT0 750

200x50 135x110 105x80 11x16 55 252 1RWT200CGT0 750

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor for directional lock

80x30 105x85 80x60 9x16 40 120 120 1RWT0800GTD 220

100x30 105x85 80x60 9x16 40 142 120 1RWT100CGTD 250

100x40 105x85 80x60 9x16 40 140 120 1RWT100GGTD 350

100x50 135x110 105x80 11x16 50 150 146 1RWT100FGTD 400

125x30 105x85 80x60 9x16 45 165 120 1RWT125AGTD 300

125x50 135x110 105x80 11x16 50 180 146 1RWT125DGTD 500

150x30 105x85 80x60 9x16 45 190 120 1RWT1500GTD 350

150x40 135x110 105x80 11x16 50 207 146 1RWT150BGTD 550

150x50 135x110 105x80 11x16 50 207 146 1RWT150DGTD 700

175x40 135x110 105x80 11x16 50 230 146 1RWT1750GTD 650

180x50 135x110 105x80 11x16 50 232 146 1RWT1800GTD 750

200x40 135x110 105x80 11x16 55 252 146 1RWT200AGTD 750

200x50 135x110 105x80 11x16 55 252 146 1RWT200CGTD 750



6.42

SUPPORTI / HOUSING - T  - WATERPROOF HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE RW

fisso piastra / fixed castor

80x30 105x85 80x60 9x16 120 1RWT0800FT0 220

100x30 105x85 80x60 9x16 142 1RWT100CFT0 250

100x40 105x85 80x60 9x16 140 1RWT100GFT0 350

100x50 135x110 105x80 11x16 150 1RWT100FFT0 400

125x30 105x85 80x60 9x16 165 1RWT125AFT0 300

125x50 135x110 105x80 11x16 180 1RWT125DFT0 500

150x30 105x85 80x60 9x16 190 1RWT1500FT0 350

150x40 135x110 105x80 11x16 207 1RWT150BFT0 550

150x50 135x110 105x80 11x16 207 1RWT150DFT0 700

175x40 135x110 105x80 11x16 230 1RWT1750FT0 650

180x50 135x110 105x80 11x16 232 1RWT1800FT0 750

200x40 135x110 105x80 11x16 252 1RWT200AFT0 750

200x50 135x110 105x80 11x16 252 1RWT200CFT0 750



6.43

SUPPORTI / HOUSING - H  - HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE RW

Componenti in acciaio stampato di notevole spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio
temprato.
Piste rotazione su ralle acciaio temprato, calibrate e
lubrificate con ingrassatore. 
Doppia guarnizione a labbro di protezione sfere
antipolvere. 
Perno imbullonato alta resistenza per assemblaggio
supporto.

          High thickness, pressed steel, zinc-plated
          components.
          Double ball races with hard steel balls.Hardened,
          calibrated and lubricated ball race tracks.
          Grease nipple.Two seals for dust protection.
          High-resistance, bolted central pin for assembling.

girevole piastra / swivel castor

100x50 135x110 105x80 11x16 53 150 1RWT100FGH0 400

125x50 135x110 105x80 11x16 53 175 1RWT125DGH0 500

150x40 135x110 105x80 11x16 55 202 1RWT150BGH0 550

150x50 135x110 105x80 11x16 55 202 1RWT150DGH0 700

175x40 135x110 105x80 11x16 60 240 1RWT1750GH0 650

180x50 135x110 105x80 11x16 60 242 1RWT1800GH0 800

200x40 135x110 105x80 11x16 60 252 1RWT200AGH0 750

200x50 135x110 105x80 11x16 60 252 1RWT200CGH0 1000

250x50 135x110 105x80 11x16 65 300 1RWT250AGH0 1000

250x60 135x110 105x80 11x16 65 300 1RWT250EGH0 1000

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

125x50 135x110 105x80 11x16 53 175 118 1RWT125DGHR 500

150x40 135x110 105x80 11x16 55 202 118 1RWT150BGHR 550

150x50 135x110 105x80 11x16 55 202 118 1RWT150DGHR 700

175x40 135x110 105x80 11x16 60 240 118 1RWT1750GHR 650

180x50 135x110 105x80 11x16 60 242 118 1RWT1800GHR 800

200x40 135x110 105x80 11x16 60 252 118 1RWT200AGHR 750

200x50 135x110 105x80 11x16 60 252 118 1RWT200CGHR 1000

250x50 135x110 105x80 11x16 65 300 118 1RWT250AGHR 1000

250x60 135x110 105x80 11x16 65 300 118 1RWT250EGHR 1000

fisso piastra / fixed castor

100x50 135x110 105x80 11x16 150 1RWT100FFH0 400

125x50 135x110 105x80 11x16 175 1RWT125DFH0 500

150x40 135x110 105x80 11x16 202 1RWT150BFH0 550

150x50 135x110 105x80 11x16 202 1RWT150DFH0 700

175x40 135x110 105x80 11x16 240 1RWT1750FH0 650

180x50 135x110 105x80 11x16 242 1RWT1800FH0 800

200x40 135x110 105x80 11x16 252 1RWT200AFH0 750

200x50 135x110 105x80 11x16 252 1RWT200CFH0 1000

250x50 135x110 105x80 11x16 300 1RWT250AFH0 1000

250x60 135x110 105x80 11x16 300 1RWT250EFH0 1000



6.44

SUPPORTI / HOUSING - P  -  HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE RW

Componenti in acciaio stampato di notevole spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio
stampato e calibrato.
Perno imbullonato alta resistenza per assemblaggio 
supporto.
Frenatura integrale a pedale posteriore.
Alta capacità di carico.

          High thickness, pressed steel, zinc-plated
          components.
          Double ball races with pressed and calibrated steel
          balls.
          High-resistance, bolted central pin for assembling.
          Rear foot lever total brake.High load capacity.

girevole piastra / swivel castor

100x50 140x110 105x80 12,5 46 166 1RWT100FGP0 400

125x50 140x110 105x80 12,5 46 179 1RWT125DGP0 500

150x40 140x110 105x80 12,5 52 207 1RWT150BGP0 500

150x50 140x110 105x80 12,5 52 207 1RWT150DGP0 700

175x40 140x110 105x80 12,5 58 240 1RWT1750GP0 650

180x50 140x110 105x80 12,5 58 242 1RWT1800GP0 800

200x40 140x110 105x80 12,5 58 253 1RWT200AGP0 750

200x50 140x110 105x80 12,5 58 253 1RWT200CGP0 1000

250x50 200x160160x120 14 85 325 1RWT250AGP0 1000

250x60 200x160160x120 14 85 325 1RWT250EGP0 1000

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

100x50 140x110 105x80 12,5 46 166 127 1RWT100FGPN 400

125x50 140x110 105x80 12,5 46 179 127 1RWT125DGPN 500

150x40 140x110 105x80 12,5 52 207 127 1RWT150BGPN 500

150x50 140x110 105x80 12,5 52 207 127 1RWT150DGPN 700

175x40 140x110 105x80 12,5 58 240 127 1RWT1750GPN 650

180x50 140x110 105x80 12,5 58 242 127 1RWT1800GPN 800

200x40 140x110 105x80 12,5 58 253 127 1RWT200AGPN 750

200x50 140x110 105x80 12,5 58 253 127 1RWT200CGPN 1000

250x50 200x160160x120 14 85 325 127 1RWT250AGPN 1000

250x60 200x160160x120 14 85 325 127 1RWT250EGPN 1000

fisso piastra / fixed castor

100x50 135x110 105x80 11x16 166 1RWT100FFP0 400

125x50 135x110 105x80 11x16 179 1RWT125DFP0 500

150x40 135x110 105x80 11x16 207 1RWT150BFP0 500

150x50 135x110 105x80 11x16 207 1RWT150DFP0 700

175x40 135x110 105x80 11x16 240 1RWT1750FP0 650

180x50 135x110 105x80 11x16 242 1RWT1800FP0 800

200x40 135x110 105x80 11x16 253 1RWT200AFP0 750

200x50 135x110 105x80 11x16 253 1RWT200CFP0 1000

250x50 200x160160x120 14x14 325 1RWT250AFP0 1000

250x60 200x160160x120 14x14 325 1RWT250EFP0 1000
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SUPPORTI / HOUSING - V  - WELDED HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE RW

Componenti in acciaio elettrosaldato di grosso
spessore zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona sfere acciaio.
Piste rotazione sfere calibrate lubrificate con
ingrassatore.
Anelli protezione antipolvere su entrambi giri sfere.
Perno imbullonato in acciaio ad alta resistenza per
assemblaggio supporto.
Frenatura integrale a pedale posteriore.

          High thickness elettrically welded steel,zinc-plated
          components.
          Double ball races with hardened steel balls.
          Calibrated and lubricated ball race tracks.
          Grease nipple.
          Two seals for dust protection.High-resistance
          bolted pin for housing's assembling.
          Rear foot lever total brake.

girevole piastra / swivel castor

80x30 105x85 80x60 9x16 41 135 1RWT0800GV0 220

100x30 105x85 80x60 9x16 41 145 1RWT100CGV0 250

125x30 105x85 80x60 9x16 45 175 1RWT125AGV0 300

125x50 135x110 105x80 11x16 50 170 1RWT125DGV0 500

150x40 135x110 105x80 11x16 55 200 1RWT150BGV0 550

150x50 135x110 105x80 11x16 55 200 1RWT150DGV0 700

175x40 135x110 105x80 11x16 60 233 1RWT1750GV0 650

180x50 135x110 105x80 11x16 60 235 1RWT1800GV0 800

200x50 135x110 105x80 11x16 60 245 1RWT200CGV0 1000

200x80 175x140140x105 15 63 248 1RWT200YGV0 1500

250x50 135x110 105x80 11x16 72 305 1RWT250AGV0 1000

250x80 175x140140x105 15 68 292 1RWT250YGV0 1200

300x70 175x140140x105 15 76 340 1RWT300CGV0 1200

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

80x30 105x85 80x60 9x16 41 135 124 1RWT0800GVN 220

100x30 105x85 80x60 9x16 41 145 124 1RWT100CGVN 250

125x30 105x85 80x60 9x16 45 175 126 1RWT125AGVN 300

125x50 135x110 105x80 11x16 50 170 126 1RWT125DGVN 500

150x40 135x110 105x80 11x16 55 200 130 1RWT150BGVN 550

150x50 135x110 105x80 11x16 55 200 130 1RWT150DGVN 700

175x40 135x110 105x80 11x16 60 233 130 1RWT1750GVN 650

180x50 135x110 105x80 11x16 60 235 130 1RWT1800GVN 800

200x50 135x110 105x80 11x16 60 245 130 1RWT200CGVN 1000

200x80 175x140140x105 15 63 248 135 1RWT200YGVN 1500

250x50 135x110 105x80 11x16 72 305 130 1RWT250AGVN 1000

250x80 175x140140x105 15 68 292 130 1RWT250YGVN 1200

300x70 175x140140x105 15 76 340 135 1RWT300CGVN 1200
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SUPPORTI / HOUSING - V  - WELDED HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE RW

fisso piastra / fixed castor

80x30 105x85 80x60 9x16 135 1RWT0800FV0 220

100x30 105x85 80x60 9x16 145 1RWT100CFV0 250

125x30 105x85 80x60 9x16 175 1RWT125AFV0 300

125x50 135x110 105x80 11x16 170 1RWT125DFV0 500

150x40 135x110 105x80 11x16 200 1RWT150BFV0 550

150x50 135x110 105x80 11x16 200 1RWT150DFV0 700

175x40 135x110 105x80 11x16 233 1RWT1750FV0 650

180x50 135x110 105x80 11x16 235 1RWT1800FV0 800

200x50 135x110 105x80 11x16 245 1RWT200CFV0 1000

200x80 175x140140x105 15 248 1RWT200YFV0 1500

250x50 135x110 105x80 11x16 305 1RWT250AFV0 1000

250x80 175x140140x105 15 292 1RWT250YFV0 1200

300x70 175x140140x105 15 340 1RWT300CFV0 1200



6.47

SUPPORTI / HOUSING - G  - HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE RW

Componenti in acciaio stampato di notevole spessore
verniciati colore nero.
Carichi elevati con ingombri ridotti.
Perno rivettato ad alta resistenza per assemblaggi
supporto.
Predisposizione per frenatura della sola ruota.

          High thickness, pressed steel, black painted
          components
          for high loads and with reduced sizes.
          High-resistance rivetted pin for housing's
          assembling.

girevole piastra / swivel castor

80x30 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 107 1RWT0800GG0 220

100x30 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 125 1RWT100CGG0 250

100x40 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 125 1RWT100GGG0 350

125x30 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 152 1RWT125AGG0 300

girevole foro per vite / bolt hole swivel castor

80x30 12 84 22 107 1RWT0800QG0 220

100x30 12 84 22 125 1RWT100CQG0 250

100x40 12 84 22 125 1RWT100GQG0 350

125x30 12 84 22 152 1RWT125AQG0 300

fisso piastra / fixed castor

80x30 105x64 86,5x49,5 8,5x8,5 107 1RWT0800FG0 220

100x30 105x64 86,5x49,5 8,5x8,5 125 1RWT100CFG0 250

100x40 105x64 86,5x49,5 8,5x8,5 125 1RWT100GFG0 350
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SUPPORTI / HOUSING - E  - EXTRA WELDED HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE RW

Componenti in acciaio forgiato a caldo elettrosaldati
di notevole spessore zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su cuscinetto reggispinta assiale
a sfere e cuscinetto a rulli conici di registro.
Doppie guarnizioni a labbro di protezione su entrambi 
i cuscinetti.
Piastra con perno centrale monolitico per
assemblaggio supporto.

          Forged steel elettrically welded,zinc-plated
          components.
          Thrust ball bearings and tapered roller bearing.
          Two seals for dust protection.Solid central
          monolithic pin for assembling.

girevole piastra / swivel castor

125x50 175x140140x105 13,5 56 185 1RWT125DGE0 500

150x50 175x140140x105 13,5 67 210 1RWT150DGE0 700

175x40 175x140140x105 13,5 78 238 1RWT1750GE0 650

180x50 175x140140x105 13,5 78 240 1RWT1800GE0 800

200x50 175x140140x105 13,5 78 250 1RWT200CGE0 1000

200x60 175x140140x105 13,5 78 250 1RWT200HGE0 1200

200x80 200x160160x120 15,5 80 330 1RWT200YGE0 1500

250x50 200x160160x120 15,5 80 355 1RWT250AGE0 1200

250x60 200x160160x120 15,5 80 355 1RWT250EGE0 1400

250x80 200x160160x120 15,5 80 355 1RWT250YGE0 1800

300x70 200x160160x120 15,5 87 390 1RWT300CGE0 2200

fisso piastra / fixed castor

125x50 175x140140x105 13,5 185 1RWT125DFE0 500

150x50 175x140140x105 13,5 210 1RWT150DFE0 700

175x40 175x140140x105 13,5 238 1RWT1750FE0 650

180x50 175x140140x105 13,5 240 1RWT1800FE0 800

200x50 175x140140x105 13,5 250 1RWT200CFE0 1000

200x60 175x140140x105 13,5 250 1RWT200HFE0 1200

200x80 200x160160x120 15,5 330 1RWT200YFE0 1500

250x50 200x160160x120 15,5 355 1RWT250AFE0 1200

250x60 200x160160x120 15,5 355 1RWT250EFE0 1400

250x80 200x160160x120 15,5 355 1RWT250YFE0 1800

300x70 200x160160x120 15,5 390 1RWT300CFE0 2200
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SUPPORTI / HOUSING - E  - EXTRA WELDED HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE RW

Componenti in acciaio forgiato a caldo elettrosaldati
di notevole spessore zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su cuscinetto reggispinta assiale
a sfere e cuscinetto a rulli conici di registro.
Doppie guarnizioni a labbro di protezione su entrambi 
i cuscinetti.
Piastra con perno centrale monolitico per
assemblaggio supporto.

          Forged steel elettrically welded,zinc-plated
          components.
          Thrust ball bearings and tapered roller bearing.
          Two seals for dust protection.Solid central
          monolithic pin for assembling.

girevole piastra / swivel castor

125x50 200x160160x120 15,5 70 215 1RWT125DGE0D 1000

150x50 200x160160x120 15,5 70 227 1RWT150DGE0D 1400

175x40 200x160160x120 15,5 70 252 1RWT1750GE0D 1300

180x50 200x160160x120 15,5 70 255 1RWT1800GE0D 1600

200x50 200x160160x120 15,5 65 290 1RWT200CGE0D 2000

250x50 200x160160x120 15,5 75 340 1RWT250AGE0D 2400

fisso piastra / fixed castor

125x50 200x160160x120 15,5 215 1RWT125DFE0D 1000

150x50 200x160160x120 15,5 227 1RWT150DFE0D 1400

175x40 200x160160x120 15,5 252 1RWT1750FE0D 1300

180x50 200x160160x120 15,5 255 1RWT1800FE0D 1600

200x50 200x160160x120 15,5 290 1RWT200CFE0D 2000

250x50 200x160160x120 15,5 340 1RWT250AFE0D 2400
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Prodotti Alternativi - Alternative Products CLASSE 6SERIE RW

SERIE: R SUPPORTO GIREVOLE ZINCATO CODOLO CILINDRICO 
DIAMETRO RUOTA: 80-200, PORTATA: 120-300KG, MISURA PERNI: 20X50 - 22X50 - 27X60
 

SERIES: R ZINC PLATED STEM SWIVEL HOUSING
WHEEL DIAMETER: 80-200, LOAD CAPACITY: 120-300KG, STEM SIZE: 20X50 - 22X50 - 27X60

Dati tecnici/technical data pag.: 8 of class S

SERIE: R SUPPORTO GIREVOLE ZINCATO CODOLO FILETTATO 
DIAMETRO RUOTA: 80-200, PORTATA: 120-300KG, MISURA CODOLO: M12X35 - M16X50 

SERIES: R ZINC PLATED THREADED STEM SWIVEL HOUSING
WHEEL DIAMETER: 80-200, LOAD CAPACITY: 120-300KG, STEM SIZE: M12x35 - M16x50

Dati tecnici/technical data pag.: 9 of class S

SERIE: G SUPPORTO HEAVY DUTY CON FRENO RUOTA
DIAMETRO RUOTA 80-125, PORTATA: 220-350KG

SERIES: G HOUSING HEAVY DUTY WITH WHEEL BRAKE
DIAMETER WHEEL: 80-125, LOAD CAPACITY: 220-350KG

Dati tecnici/technical data pag.: 19-20 of class S
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 CLASSE 6SERIE TW

RULLI IN ACCIAO RIVESTIMENTO IN POLIURETANO

STEEL ROLLERS WITH POLYURETHANE TREAD

Rivestimento in poliuretano.
Struttura portante in acciaio.
Movimento mozzo:
doppi cuscinetti a sfera.
doppi cuscinetti a sfera tenuta stagna.
Temperatura d’impiego da –20°C a +80°C.
Buona resistenza agli aggressivi chimici.
Durezza battistrada 90/96 Sh.A
Ottima resistenza all’abrasione.
Velocità massima di lavoro 4 km/h.
Mezzo di trazione consigliato: manuale.

Polyuretane tread.
Steel roller.
Type of bearing:
double ball bearings
double waterproof ball bearings.
Temperature range: from –20°C to +80°C.
Good resistance to chemicals.
Tread hardness 90/96 Sh.A
Very good resistance to abrasion.
Max. working speed 4 KPH.
Operation: manual.

35x27 0TWK035006 6x28 100

35x27 0TWK035A08 8x28 100

45x27 0TWK045006 6x30,5 100

55x27 0TWK055006 6x30,5 100

70x70 0TWT070015 15x70 70 500

80x60 0TWT080020 20x60 60 600

80x67 0TWT080A20 20x67 67 700

80x80 0TWT080B20 20x80 80 800

80x90 0TWT080C20 20x90 90 900

80x100 0TWT080D20 20x100 100 1000

82x55 0TWT082020 20x60 49 600

82x70 0TWT082A20 20x70 70 650

82x80 0TWT082B20 20x80 80 750

82x90 0TWT082C20 20x90 90 850

82x100 0TWT082D20 20x100 100 950

85x60 0TWT085020 20x60 60 600

85x70 0TWT085A20 20x70 70 700

85x85 0TWT085B20 20x85 85 850

85x90 0TWT085C20 20x90 90 900

85x100 0TWT085D20 20x100 100 1000

Le dimensioni riportate sulle pagine del
nostro catalogo sono espresse in millimetri
All dimensional sizes shown on our
catalogue are in millimeters.
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SUPPORTI / HOUSING - R  - STANDARD DUTY CLASSE 6SERIE TW

Componenti in acciaio stampato zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio 
temperato.
Piste rotazione sfere calibrate e lubrificate.
Anello di protezione sfere antipolvere.
Perno ribadito per assemblaggio supporto.
Frenature integrali a pedale regolabile.

         Pressed steel, zinc-plated components.
         Double ball races with hardened steel balls.
         Calibrated and lubricated ball race tracks.
         Dust protection ring.
         Rivetted or bolted central pin for assembling.
         Adjustable brake foot lever.

girevole piastra / swivel castor

35x25 60x60 38-48x38 6,5 15 58 1TWK0350GR0 100

45x27 60x60 38-48x38 6,5 15 62 1TWK0450GR0 100

55x27 60x60 38-48x38 6,5 15 72 1TWK0550GR0 100

girevole foro per vite / bolt hole swivel castor

35x25 11 15 50 1TWK0350QR0 100

45x27 11 15 60 1TWK0450QR0 100

55x27 11 15 70 1TWK0550QR0 100



6.53

SUPPORTI / HOUSING - H  - HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE TW

Componenti in acciaio stampato di notevole spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio
temprato.
Piste rotazione su ralle acciaio temprato, calibrate e
lubrificate con ingrassatore. 
Doppia guarnizione a labbro di protezione sfere
antipolvere. 
Perno imbullonato alta resistenza per assemblaggio
supporto.

          High thickness, pressed steel, zinc-plated
          components.
          Double ball races with hard steel balls.Hardened,
          calibrated and lubricated ball race tracks.
          Grease nipple.Two seals for dust protection.
          High-resistance, bolted central pin for assembling.

girevole piastra / swivel castor

82x55 135x110 105x80 11x16 55 1TWT0820GH0 600

fisso piastra / fixed castor

82x55 135x110 105x80 11x16 1TWT0820FH0 600
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SUPPORTI / HOUSING - E  - EXTRA WELDED HEAVY DUTY CLASSE 6SERIE TW

Componenti in acciaio forgiato a caldo elettrosaldati
di notevole spessore zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su cuscinetto reggispinta assiale
a sfere e cuscinetto a rulli conici di registro.
Doppie guarnizioni a labbro di protezione su entrambi 
i cuscinetti.
Piastra con perno centrale monolitico per
assemblaggio supporto.

          Forged steel elettrically welded,zinc-plated
          components.
          Thrust ball bearings and tapered roller bearing.
          Two seals for dust protection.Solid central
          monolithic pin for assembling.

girevole piastra / swivel castor

80x60 175x140140x105 13,5 45 145 1TWT0800GE0 600

80x70 175x140140x105 13,5 45 145 1TWT080AGE0 700

80x80 175x140140x105 13,5 45 145 1TWT080BGE0 800

85x60 175x140140x105 13,5 45 148 1TWT0850GE0 600

85x70 175x140140x105 13,5 45 148 1TWT085AGE0 700

85x85 175x140140x105 13,5 45 148 1TWT085BGE0 850

fisso piastra / fixed castor

80x60 175x140140x105 13,5 145 1TWT0800FE0 600

80x70 175x140140x105 13,5 145 1TWT080AFE0 700

80x80 175x140140x105 13,5 145 1TWT080BFE0 800

85x60 175x140140x105 13,5 148 1TWT0850FE0 600

85x70 175x140140x105 13,5 148 1TWT085AFE0 700

85x85 175x140140x105 13,5 148 1TWT085BFE0 850
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 CLASSE 6SERIE AT

RUOTE IN POLIURETANO ALTE PORTATE

HEAVY LOADS POLYURETHANE WHEELS

Corpo portante scatolato in acciaio e
rivestimento in poliuretano.
Per carrelli trasporto interno, manuale
o trainanti.
Velocità massima di utilizzo 6 km/h.
I valori di carico sono indicativi e 
possono variare a seconda dell'applicazione 
e del tempo di utilizzo.
Per informazioni contattare il nostro ufficio
tecnico.
LE RUOTE SONO REALIZZABILI CON MOZZO A 
FORO PASSANTE E SEDE CHIAVETTA, O SU 
DISEGNO

Pressed steel centre wheel with 
polyurethane tread.
For trolley internal or manually 
transport.
Max working speed 6 km/h
The load values are indicative and could 
change depending on the type and time of use.
For further information pls contact our tecnical
department.
THE WHEELS CAN BE PRODUCED WITH 
PLAIN BEARING AND KEYWAY OR AS PER 
DRAWING

200x60 0ATL200062A 60 62x16 1200

200x80 0ATL200A62A 80 62x16 2000

200x100 0ATL200B62A 100 62x16 2200

200x120 0ATL200C72A 120 72x17 2500

250x60 0ATL250062A 60 62x16 1500

250x80 0ATL250A62A 80 62x16 1900

250x100 0ATL250C62A 100 62x16 2400

250x120 0ATL250D72A 120 72x17 3000

250x150 0ATL250E72A 150 72x17 3800

300x60 0ATL300062A 60 62x16 1500

300x80 0ATL300A62A 80 62x16 2500

300x100 0ATL300B72A 100 72x17 2900

300x120 0ATL300C72A 120 72x17 3500

300x150 0ATL300D90B 150 90x23 4500

300x200 0ATL300F90B 200 90x23 6000

350x80 0ATL350072A 80 72x17 2400

350x100 0ATL350A90B 100 90x23 3200

350x120 0ATL350B90B 120 90x23 3200

350x150 0ATL350C90B 150 90x23 5000

350x200 0ATL350D110A 200 110x22 7000

400x80 0ATL400090B 80 90x23 3000

400x100 0ATL400A90B 100 90x23 3500

400x120 0ATL400B90B 120 90x23 4000

400x150 0ATL400C110A 150 110x22 5500

400x200 0ATL400D110A 200 110x22 6500

500x100 0ATL500090B 100 90x23 3500

500x120 0ATL500A90B 120 90x23 4500

500x150 0ATL500B11A 150 110x22 6000

500x200 0ATL500C11A 200 110x22 6500

Le dimensioni riportate sulle pagine del
nostro catalogo sono espresse in millimetri
All dimensional sizes shown on our
catalogue are in millimeters.
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NOTE CLASSE 6 
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NOTE CLASSE 6 
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NOTE CLASSE 6 
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Per conoscere i pesi unitari degli articoli qui indicati, fare riferimento al seguente link :
If you need to know the weight of each item here shown, please refer to the following link:
http://www.nerviani.it/public/Pesi_L.pdf

Per le Condizioni di Vendita, fare riferimento al seguente link :
Please read our Condition of Sales referring to the following link :
http://www.nerviani.it/public/CondizioniVendita.pdf
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manufacture and coordination by:
SS&C srl - varese 
Grafiche Filacorda srl - Udine
Off. Mecc. Gino Nerviani srl - Pombia 

Photo By:
Alessandro Lercara - Pecetto Torinese 
Off. Mecc. Gino Nerviani srl - Pombia 

Software lay-out:
Frame Editor - Tesla srl - Monza 



6.60


